TX1410
TX1410F
TX1510
TX1510F

" TRACTOR
= ,

b

el
!
;e
i ;
"w\"

Parts Code 1400-099-0420-0

T



()









R—Y VU X kDK
o A v FIiTTX1410, TX1410F, TX1510, TX1510F oKD,

N=Y DX FPOZTERICHIc->T

NE®mRTE

YHEZLELEHBEL TVET, = v vid=FK3A-11GRUKIB-11G2EEHL €

B¥Y E¥,
il

X D

TX1410F, TX1510F ~roeveees

i
TX1410,

BA

TX 15 1 Q errerrrrorreennnees

e ARV E K

oMEER T IV —Fa—FNithoTRY, RV 4HTERAXE2EDLL TEY T,

BRERT - FREREDOHED T,
B K a—F LUV a2 — F B K a—F B X a—F
TC10 1401 | TB2000 1416 | TS3110 1431 | TL2300 1446
TC15 1402 | TS2800 1417 | T5000 1432 | TL2s500 1447
TB15 1403 | TS2500 1418 [ T6000 1433 TU1700 1480
TB20 1404 | TS1700 1419 || TX1410 1434 | TUL1900 1481
TR1 1405 | TS2200 1420 | TX1510 1435 | TU2100 | 1482
TR1L 1406 | TS1610 1421 | TX1210 1436 | 0000 L S8
TB17 1407 | TS1910 1422 | TS2202 1437 | TT000 1487
TRIS 1408 | TS2210 1423 | TS2220 1438 TLz800 1488
TL3200 1489
TR1LD 1409 | TS2510 1424 | TS3910 1439 | 154510 A0 0
TB23 1410 | TS2810 1425 (T 8000 1440 | TU1500 1491
TM1200 1411 | TS3510 1426 | T9000 1441 | TU1600 1492
TB2300 1412 | TX1300 1427 | T5000E 1442 | TUl400 1493
TB1700 1413 | TX1000 1428 | T6500E 1443 | T6000E 1500
TB1400 1414 | TX1500 1429 | TL1900 1444 | T7000E 1501
TB2400 1415 | TS2205 1430 | TL2100 1445 | T9000E 1502

o MABB DI [VIW] Do TWwaHMmiz, BEMEREEDLL TVWET,
[V ] eerneevmr i i

[W | croemmomeme e oees

M B

=]
[n1n]

cee e e e S JEHE S

o RGN [COMP | i 2 S ED T —w v RBFH Y A IAERBBERLTBY =3,
0o 1 DO SET | O KRR TMmIT #ALTIFETFTTFTIAINLTHY 7,
(B

o MEMADLIR) Lix, EfFFEICH> TXBAMTIRAEL ) B TRARLTBY £,
E)

ATT7T VY ITHkA4A —-VSET

e AT TV VIRA -

¢

v 7

By

ATTVYTFxo T

%4 I

AT TV VI RA - SET ORER &



2 BWWEEXICOLT DEF EL
oI Elim ~ FiEa v s -2 a3 - FEASTWS e, MBVWAEIIBECEXLTFX

VY,

I BEEBICDODWLT
BRI, 747 71— (25YB3g), ¥—27 759V (NL5), 74 £Y—hvAr
(25Y 85,/90)m3@EHE T,
EERA2-VEFERAGRNE= - FO 1 2B OUAOEFTEARLTY £5,



.10

.11

.12

.13

.14

.15

.16

.17

> o
T T YD B — A F I T et 1
A4 v FTUEF F¥- F— A T =T e 3
Al VL7 o S0 L 57| 6emum0m0mmmem00m00e 006000006000 s A R B Gee e AaAO0aas 5
A=V A—E T X T = T 7
Fap 8l a7 8= $ g 7 comocoonmnannassnonaaascasEe 0o asnms pe AIS e AR SR COE e 9
Eao—xl HT T 22— D T Im T e e 11
B o — L A A J S m A BT et s el el e e s 13
J RN T UK R R A e 17
2 e oo 82/ 2 7 b 43 o909mo0aa0n0006e0naeneamaSas 0o0BEAS Ca AR CAAARG A3 ARRAR AT SR BCCAI00 19
PR R ) SPh e 57 eemosoaea9a0ms9mamm00e9e R CRRaRHaa9s O AEAARA RGN E SRS BEN O SR EaR6 21
VT YVl = F U d 2P Flm T e 23
Y Y T 25
A VF =7 TYUE TEYV—AbL 23— J)e T e 27
Z U Z FPY B T T T AU P e 29
LV 25 S TN 31
N S - PP AP PP 33
DRT  H A g b Fog b ceereeeteseereeer 35



No .

No .

No .

No .

No .

No .

No .

No .

No

No

No

No

No

10

.11

.12

.13

.14

.15

.16

17

.18

.19

.20

=7 7Y -+ RV T~ %B&E

7ev 7oAy —2BE (FREE)

TRYNTIANG —ARFF v 20T —2B8F (FREB ) e e

T YU R T I ANBALR (L ERF Yoo e e e e e e e e

2 - TRV NI - R ) Bg% ( Fizﬂtjﬁﬁ)

F34 7Y +7 VAR ((FEEB)

AT Ty vy Bg% UM X L 510 ) cvrereemn oo e e e e e e

77 v F OV IREI Ty FRENVEARK

Tax V& VY, N T V-RUFAr v b Vv B

TR YLEI g va vl — AR

2 = B R - I A A Ao

TR VI oV as VFEFY VAT A(2ER )

YT T4 v AT A (28B)

29

30

32

34

36

38

39

40

41

42

44

46

49

o1

53

54

56

58

60



No

No .

No .

No

No

- 21

22

23

.24

.25

.26

. 27

.28

.29

-30

- 31

.32

- 33

. 34

.35

- 36

- 37

.38

YV ¥ — 3 v v 3 Yy — A ng'ﬂ

P.T.0O. v+ 7 + B

VY -7 7 ALEBEHGR

T I2AANREALKFEABR » b oS —BER e

+ 7 F v - - X HK

79— 7 v 7 xBEB&

FA 77V Vel FY —BFK e

T U — B R

v ) v E -y - AEF

'% JE Ba % ............................................

T A VUV VT B A N T T A rerme oo i e e e et e

5 &2 af D [5] (R  oooosumoaao0s 000000 Gos0on a9sooa doadaa Gaan:

TELETRG b ¥V — 5 B 9 S5 5] (A am soosesuo aman 00005 009650 096600 GA0090 630661 03000

64

65

67

69

70

71

73

75

76

78

79

81

83

85

86

87

89






N

# K3A—-11G
# K3B—11G



" A

bt LY Rt

BE g Sl

. o ‘T“f’-"_""’":_"' == ALl




)



No. 1

957 5= TL—7

RHES | & 31— F & % TJCE?X B ffé ]
14101510
1- 1| 5663-000-2680-0 | ¥v #w=n 2| 2 MD000268
1- 2| 5650-040~6228-0 | -0 44 F 4| 4 MM406228
1- 3| 5650-040-6235-0 | #4 F A4 L~ 45— 1| 1 MM406235
1- 4| 5650-040-6242-0 | v-1 A4 1 1 MM406242 5y
1- 5| 5650-040-8341-0 | ¥V v# 7w, s 7 ASSY 1 MM408341 E417 -
1~-5-1| 5650-040-8340-0 | ¥y v % Fwm,s +7 ASSY 1 R F/%%(%Sij 1
1~ 6| 5650-040-6217-0 | A b <TYvy #4,7 8| 8 MV406217
1- 7 R7YVY *vs7 ASSY 1| 1 (k&)
1- 8| 5650-040-8176~0 | 75 >a HArT b 1| 1 MM408176 #HrEHs)
1- 9| 5660-066-5538-0 | ¥4 57 o—) vy 2| 21 25 MF665538 x
1-10 | 5660-066-5543-0 | 457 o—9 s 2| 2145 MF66554 3
1-11 | 5650-040-8175-0 | v 7+ 74 Fn 1| 1 MM408169
1-12 | 5650-040-8200-0 | -2 A4 s 1| 1 MM408200
1-13 | 5650-040-8205-0 | #z4 o b A4 —pn 1l 1 MM408205
1-14 | 5650-040-8221-0 | 7L—+ Zmvt 1| 1 MM408221 ,
1-15| 5650-040-8226-0 | #&x% 5t Zavb ZiL—t 1| 1 MM408226
1-16| 5660-024-0054-0 | #AF Dy TEvTAF 6| 6 |M8x22 MF240054
1-17 5660-024-1251-0 | EA b Yo ve TwvIaAF 3 3| M8x16 MF241251
1-18 | 5660-047-2404-0 | ¥y Fvza 1| 1| 8¢ MF472404
1-19| 5660-066-5511-0 | 757 =s=xiveay 1] 140 MF665511
1-20| 5661-047-1104-0 | 79 >vs /47 2| 2| 8x9 MS471104
1-21 | 5661-047-1105-0 | 7w ov s /57 2| 2/8x13 MS471105
1-22 | 5661-047-1110-0 | Fvov s /57 1] 1]12x9 MS471110
1-23 | 5661-066-1121-0 | 75 7 5.t 3] 3| PTL 4 MS661121
1-24 | 5650-040-8160-0 | <707 +sb 25v7 >47+SID| 1| 1 MM408160




i

BHES | B &3 - K B £ ~ | & wo| %
1410]1510

5650-040-8161-0 7Yy ey b 7F3V0 w7 b 025US| 1 1 MM408161
5650-040-8162-0 ~7Y S s b 757 x7bh 050US| 1 1 MM408162
5650-040-8163-0 _7YvT ey b 757 w7t 075US| 1 1 MM408163

1-25 5650-040-8211-0 Jv-F U¥ 1 1 MM408211
1-26 5650-040-8216-0 KAy b V¥ FTr-t 1 1 MM408216
1-27 5650-040-8240-0 vy /w7 1 1 84 x10 MM408240
1-28 5660-024-1308-0 Eh Ty TEYTAF 6 6| M12x28 MF241308
1-29 5650-040-9226-0 VR o N a4 1 1 MM409226
1-30 5660-010-0110-0 A b 4 4| M12x25 MF100110




No .

2 FANNL Tk FY— H—Z HL—T

ALES | B &3 - K & # Tf?x # & z
1410{1510

2- 1 | 5650-040-8304-0 | 11 -iv ASSY 1] 1 MM408304

2- 2 | 5663-000-3120-0 | #Rr s+ 1A Fir—-v 754 1| 1| 18 MD000312 ,
2- 3 | 5663-000~3180-0 | 7527 #44 KFr-v 1] 1 MD000318 i
2- 4 | 5650-040-8321-0 | #R¥ ot H4n iy 1] 1 MM408321 '
2- 5 | 5660-024-0051-0 | #Ab+ Yooy TEVIAF 15/15| M8x16 MF 240051

2- 6 | 5650-040-6420-0 | <7V v/ =—-Fau 1| 1 MM406420

2- 7 | 5650-040-6421-0 | <7y w7 =-Fnr 1| 1 MM406421

2- 8 | 5650-040-8227-0 | 7= Fv- 1 1 i [T
2- 9 | 5650-040-9718-0 | 754 ASRA} 1] 1 MMA409718E42ms E/4 1
2-10 | 5650-040-8236-0 | #&A» s b F¥— -2 1] 1 Mléjgoﬁiﬁg/#mo? ‘(.
2-11 | 5650-040-9230-0 | ~v vy Hu7 1| 1 MM409230

2-12 | 5650-040-9235-0 | #A& s+ ~Ovy 1| 1 MM409235 M
2-13 | 5667-910-4501-0 | H-— F40 #Hv7 1{ 1 K 7910451 ~E 4 (81 |
2-14 | 5650-040-1206-0 | #AY 5 b H44 Hv7 H.i- 1| 1 MM401206

2-15 5669-413-3900-0 | - Hqn 1 1 K9413390 al
2-16 | 5660-010-0064-0 | A+ 8| 8| M8x4s5 MF100064 o
2-17 | 5660-024-0053-0 | ALt Y,y THVTAF 2] 2| M8x20 MF 240053

2-18 | 5660-024-1257-0 | HLF+ Yooy TEVTAF 1| 1| M8x30 MF 241257 |
2-19 | 5660-040-0683~0 | A&, F 3] 3| M8x45 MF400683 !
2-20 | 5660-040-2566-0 | 2%, I 1] 1| M8x25 MF 402566 ‘
2-21 | 5660-043-0005-0 | = 4] 4| M8 MF 430005

2-22 | 5660-045-0405-0 | 7oy ATY v 4| 4| Ms MF 450405 (’81§' L‘
2-23 | 5660-045-0005-0 | 7o o4 7L-—v 4] 4| Ms MF 450005 '
2-24 | 5661-066-1123-0 | 757 F-2 1| 1| PT1/2 MS661123




No. 3

28—

g ANy B ST

~N
~
o
>

BwEs | B& I - F & & e fé %
1 1410|1510
3- 1 | 5663-008-7840-0 | ¥+v7 A4 747 1] 1 MDO008784
3— 2 | 5650-040-8536-0 | -S4 7 =7 7Y -+ 1] 1 MM408536
3- 3 | 5663-020-7330-0 | 7yow Y VE ~y F HEib 8| 8 MDO020733
3~ 4 | 5650-040-8470-0 | ~v# =viv 2| 2 MM408470
3- 5 | 5660-024-1280-0 | #nt Tovy TevFAF 1| 1| M10x20 ME 241280
3- 5Al 5660-024-4878-0 | £t Tove TEVIAF 1| 1| M10x20 MF 244878000
3- 6 5650-040-8394-0 | ¥V &% ~» V¥ ASSY 1 MM4 0839454 E 4170
3— 6-1| 5650-040-8392-0 | ¥V v& ~s ¥ ASSY 1 MM408392 E411082~
3- 7 | 5650-040-8441-0 | #4 ¥ ~<n7 6| 6 MM408441 5
3- 8 | 5660-066-5538-0 | ¥v»7 -V Y7/ 3! 3| 25 MF 665538
3— 9 | 5660-066-5543-0 | ¥xv7 ¥=U v/ 1| 1] 45 MF 665543
3-10 | 5650-040-8452-0 | #Ar s+ ¥V V& ~s ¥ 1 MM 408452
3-10-1| 5650-040-8451-0 | #As v b ¥V V¥ ~u ¥ 1 MM 408451
3-11 7| 5650-040-8481-0 | £+ ¥V V& ~u F 8 | M12x98 MM408481
3-11-1| 5650-040-8481-0 | #at ¥V v¥ ~y ¥ 8 MM 408481
3-12 | 5650-040-4316-0 | At ¥V v ~, F 3| 3| M10x90 MM404316
3-13 | 5660-040-1936-0 | "%, ¥ 1| 1| M8x25 MF 401936
3-14 | 5661-066-1120-0 | 737 7—-¢ 1| 1| PT1/8 MS 661120
3-15 | 5650-040-8509-0 | 75>« 21 2 MM408509
3-16 | 5663-000-5230-0 | ¥—A H4n 21 2 MD 000523
3-17 5650-040-8491-0 [ = # #H-— ASSY 1 1 MM 408491 RHES 18 &
3-18 | 5669-644-1701-0 | -1 7 1| 1 K9644171
3-19 | 5650-040-8501-0 | #A»r vt moh A 1| 1 MM408501
3-20 | 5660-043-0005-0 | #» b 2| 2| Ms MF 430005
3- 21 | 5650-040-9958-0 | 5~ =Fr 1 MM 409958




No. 3

DN Ay k HIL—7
29—

RuEs | BE3-F | g & oo # y
14101510
3-21-1| 5650-040-9957-0 | 5~<n =Fa 1 MM 409957
3—22 5650-040-9316-0 | FA b+ 7UbLs b 74 o5vy 1 1 MM 409316
3-23 5660-045-0405-0 | 754 ATy vy 1 1 MF 450405
3-24 5660-024-1267-0 | AL b Vyvy FevIALF 1 1| M8x70 MF 241267
3-25 5663-008-7710-0 | 74 9F VY U4—& TUhrlLy} 1 1 MD 008771
3-26 5663-000-0551-0 | »#A¥ » b 2 2 MD 000551
3-27 5663-000-1370-0 | +— A& 5 b 1 1 MD 001370
3-28 56'50—040—9333—0 T4 9FVY HT TevT) H-xAZ, b 1 1 MM 409333
3-29 5650-040-9311-0 | Ys 1Y+ 9v4i—-%& H-= 1 1 MM 409311
3-30 5650-040-9381-0 | Y- RAAM yF 1 1 MM 409381




No.4 A—>

Q-
=

=

L—E>2S NN=Y NL-7F

E:ﬁ#% EB g J — S an % TE?X ﬁ %
' 1410(1510
14— 1 5650-030-2530-0 | Y7 +.F EXFv STD 3 MM302530
4— 1-1| 5650-040-8730-0 [ V¥ +-F EXFv STD 3 MM408730
5650-040-8731-0 | Vv 7 ++}F EAFY 02508 3 MM408731
5650—-040-8732-0 | Yv¥ -+ EXFv 05008 3 MM408732
5650-040—-8733-0 | U v# 4+ Ex}v 07508 3 MM408733
1- 2 5650~041-2765—0 | EALY 7vF EALY €Y st STD 3 MM412765
5650-041-2766-0 | EX}Y TUF EALY €Y 4s} 02508 3 MM412766 % e
5650-041-2767-0 | Xty 7vF EALY EV 5+ 05008 3 MM412767
5650—041-2768-0 | ALY 7VF EAFY ¥V +4 b 07508 3 MM412768
1— 2-1 5650-041-2760-0 VALY 7VF ERAMY BV 49} STD 3 MM412760
5650-041-2761-0 | EA+Y 7YF EALY EY 4ok 0.2508| 3 MM412761
" 5650-041-2762-0 | EALY TYF €AbY v st 0.5008| 3 MM412762 | E/4:16366~
5650-041-2763—0 | £AFY 7vF EXbv Ev +++ 07508 3 MM412763
34— 3 5650-040-8790—0 | =*xsFv# ma F ASSY 3 MM408790 BHiES4,5%
4— 3-1| 5650-040-8780-0 | a%xsFv7 =, F ASSY 3 MM408780 RHES4,5%
1- 4 5650-000~7040—0 | ¥+ + 2%ksF vy vy ¥ 2 |2 MMO000704
1— 5 5650-040—2547—0 | £} a%2F vy m4 K 2 |2 MM402547
4— 6 5650-040—-8795—0 | <7 U v s+ 3EksFvra,F STD | 3 | 3 MM408795
5650~040-8796—0 | X7V v ¥ 4ot a2FsFv7 8,8 02508 3 | 3 MM408796
5650-040-8797—0 | X7V v ¥ -} aFsFvy=,F0500S| 3 | 3 MM408797
5650—-040—8798—0 | <7 U V¥ 4t a3%XIFv¥ e,k 0.750S| 3 | 3 MM408798
t— 7 5650-040—-6570—0 | ¥+¥—- 275v7 w7} 1|1 MM406570
1— 8 5650-040-8811-0 | 75 v2 <x7} 1|1 MM408811
4- 9 5650-040-8820—-0 | 7~V s5v7 47t 11 MM408820
“4-10 5650~043~0126-0 | +» b 1|1 MM430126
1-11 5650-045-0010—0 | 7 » oo JU—v 1|1 MM450010




No.4d A—> L—-E>HS IN=YY H)L-7F

S—

. gliif5d
[=] a — [=]
RHES & 3 k AR % TX |TX i L] &
1410(1510
4-12 | 5650-045-0410-0 | 7 vy ATU 27 1|1 | M8 MF450410
4-13 | 5650-047-6215-0 | = v+ K357 2 |2 [ 5x19 MF476215
4-14 | 5663-002-6200-0 | AL} 75444 —n 5 |s MD 002620
4-15 | 5663-014-2360-0 | 7 »5x ASTan ATY V7 5 |5 | M5 MD014236 o
4— 0-1| 5650-040-8832-0 | 754 k1 - ASSY 1|1 MM408832 55?"6*
4-16 | 5650-040-8860-0 | 754 hkf -1 ¥F Totv7Y 1|1 MM408860
4-17 | 5663-000-6120—0 | ¥+¥— yvr 1)1 MD000612
4-18 | 5650-040-8836—0 | 754 #{—n 1 (1 MM408836
4-19 | 5663-002-6130-0 | <7V v/ H-n 1|1 MD002613
)
!
e PO
7 ' T



No. 5

FA I N GL—7

RHES | &I - F & # Tfﬁx A i
1410(1510
5- 1 5650-040-9240-0 Fy¥— Ty vy FAN HvT 1 1 MM409240
5- 2 5667-631-1601-0 7Y vS FE-n 1 1 K7631161
5- 3 5667-831-1600-0 | =7V s #H-n 1 1 K7831160
5- 4 5650-040-8906-0 NEY 47 b 1 1 MM408906
5- 5 5650-040-6722-0 Y- Hhve7 b 1 1 MM406722
5- 6 5660-047-6215-0 | ¥#- v, F37 1 1 MF476215
5- 7 5663-000-4250-0 Ty vy 1 1 MD000425
5- 8 5650-040-8908-0 74 Fr F¥¥—- ASSY 1 1 MM408908
5- 9 5650-040-8964-0 | v%7b ba—TL 12020V B7 ha 1 1 MM408964
5-10 5650-040-6682-0 <7V vT E-n 1 1 MM406682
5-11 5650-040-6685-0 | FV— ba-—m [ 0=0vay #£7 Ha 1 1 MM406685
5-12 5660-024-1251-0 FBAr Yooy TVTALG 1 1| M8x16 MF 241251
5-13 5660~-047-6018-0 F- H7 1 1 5X12 MF 476018
5-14 5663-016-4820-0 V—-F -3 7 A7V vy 6 6 MDO016482
5-15 5663-016-4830-0 ay 7 A7 ATV VF—-F 1212 MDO016483
5-16 5663-016-4900-0 =i A7 AT A 6 6 MDO016490
5-17 |5650-040-2381-0 A7V vy SAnT 6 6 MM402381
5-18 5650-040-2737-0 £~y b 6 6 MM402737
5-19 5650~040-8450-0 A7 4Ty 3 3 MM408450
5-20 5650-040-8455-0 | ~S7 =V -AL 3 3 MM408455
5-21 5650-040-8920-0 vy, ¥ Fyva 6 6 MM408920
5-22 5663-000-9630-0 ATV v myHh—- 17 b (L) 2 2 MD000963
5-23 5650-040-6732-0 T—hH By P 6 6 MM406732
5-24 5650-040-6745-0 T9 ¥y ¥—F 2 2 MM406745
5-25 5650-040-8935-0 vy#h Yy7b ASSY 1 1 MM408935




No.

5 4345 N=Y ST

]

Bn- --@§ 8

‘ﬁh @/jl,

24 k——g 23 | \-{‘ 2%

N
23 r——{gblsLén D—‘”

=

18—

0—--—Q

26 25

<]
5-——(77-3 17—
eg T n
—_—2

BHES | &2 - F ) £ Tffﬁ 1 i
14101510
5-26 5650-031-4770-0 ATA ®BmaoA 3 3 MM314770
5-27 5667-231-2200-0 ARIYa TOxAFV/Y 6 6 K7231220
5-28 5660-024-1225-0 | #rF P9 ve TVIAF 2| 2| M6x16 MF 241225
5-29 5660-043-0726-0 Ty b Ve 6 6{ M10O MF 430726
5-30 5660-052-2010-0 Vvy ARy 7 2 21 19 MF522010
5-31 5650-040-8950-0 At 2 2 MM408950
5-32 5660-024-4892-0 FEb Tovy THVTAV 1 1| M10x70 MF 244892
5-33 5660-045-0406-0 Dy vy ATYVVYT 2 21 M10 MF 450406




No .

6 ba—TIIL Y754

nN—J SghL—7

RtEs | & 21— F AR % T)Lm?x 5 f %
14101510
6- 1 5651-661-1200-0 Ty Yy =2 2 2 MK66112000
6- 2 5650-040-9005-0 Ea—TA [ /D=0 vav Rvy7 ASSY 1 MM409005
6-2-1| 5650-040-9000-0 ta—xb fvP=pvav #Hv7 ASSY 1 - MM409000
6- 3 5650—-040-9040-0 Yh TUORAFVY (0.2¢t) AR|[AR MM409040
5650-040-9041-0 VA TOxARFvY (0.3t) AR AR MM409041
5650-040-9042-0 YA TO¥ARFIT (0.41t) AR|AR MM409042
5650-040-9043-0 Yh TOxAFvS (0.5¢t) AR |AR MM409043
5650—-040-9044—0 YA TOYARFvZ (06¢t) AR|AR MM409044
5650-040-9045-0 Yh TOowARFVZ (07t) ARJAR MM409045
5650-040-9046—0 YA TOYARFVS (0.8t) AR |AR MM409046
5650-040-9047-0 Yh TIOyAFVS (09¢t) AR[AR MM409047
5650-040-9048—0 VA TOYARFVS (1.0t) AR AR MM409048
6- 4 5650-030-4916-0 AF—- ==}V 1 1 MM304916
6- 5 5660-010-0055-0 A b 4 4 M8x20 MF100055
6- 6 5650-040-1110-0 AN TvF ARV kg ASSY 3 3 MM401110
6- 7 5665-515-4300-0 HAT 5 b 2 AN Hag 3 3 K6515430
6—- 8 5660-010-1260-0 b 6 6| M8x32 MF101260
6- 9 5650-040-9094-0 | ba—=t {1220V v -7 g1 ASSY 1| 1 MM409094
6-10 5650-040-9095-0 oL 1007/ M7 62 ASSY 1 1 MM409095
6-11 5650-040-9096-0 tamTL [ /0=00aY M7 a3 ASSY 1 1 MM409096
6-12 5650-040-0955-0 757 2 2 MM400955
6-13 5650-040-0956-0 757 2 2 MM400956
6-14 5650-024-3628-0 Fr Tyvy THVINLF 2 2| M6x25 MF 243628
6-15 5650-040-8872-0 ta-xi 71058 ASSY 1 1 MM408872
6—-16 5650-040-9074-0 ba—-x=/ Y&-v 47 ASSY 1 1 MM409074

10



No.

6 ba—IL ¥774

N ghL—7

BHES | B &3 - F & L T s
1410[1510
6-17 5650-010-0088-0 Zaq{ Vb 2 2 MM100088
6-18 5650-040-0887—-0 a4V b L 1 MM400887
6-19 5650-010-0089-0 757 HR-A 1111 MM100089
6-20 5661-066-0004-0 25 v7T Hw-~A 4 MS660004
6-21 5661-060-2021-0 F-RA ba.-=T) 1 6X150 MS602021
6-22 5661-060-2051-0 hR-A Ea-=x 1 6x300 MS602051

11



No. 7

{

13—

Ea—TIIL 42193

RuES | &3 - F & # T}ﬂ(ﬁz'lj‘lx i ]
1410 (1510
7-0-1 | 5650-040-9005-0 | {1 v =7v=v #Hv7 ASSY 1 MM409005
7-0~-1-1 5650-040-9005-0 | f1vo=/vav #v7 ASSY 1 BHES 1~29 241
7- 1 | 5650-050-1159-0 | #v7 ~vovsy +7 ASSY 1 1 MM501159
7- 2 | 5650-050-0224-0 | ;kA¥ - FV.3Y o7 3| 3 MM50 224
7- 3 | 5650-050-1161-0 | A7Y vy FV.3y 47 3 3 MM501161
7— 4 | 5650-050-0336-0 | A& o+ FY-y L7 31 3 MM500336
7- 5 | 5650-050-1046-0 | Y-y 7 +7 ASSY 3| 3 MM501046
7- 6 5650-050-1157-0 | £v7 =vAvbt #+7 ASSY 3 MM501157
7- 6-1| 5650~050-1156-0 | #v7 =vsvi 47 ASSY 3 MM501156
7- 7 | 5650-050-0229-0 { AV -7 =avtie-n 3| 3 MM500229
7- 8 | 5650-050-1098-0 | ¥~ F ATV v 748 3| 3 MM501098
7- 9 | 5650-050-0360-0 | AFY VY TF3vT4 3| 3 MM500360
7-10 | 5650-050-0230-0 | #~X» + #7 ASSY 3 MM500230
7-11 | 5650-050-1207-0 | =2vbtu-2 5,7 ASSY 1 MM501207
7-11-1| 5650-050-1160-0 | =vrw-1 5,7 ASSY 1 MM501160
7-12 | 5650-050-0316-0 | ¥—t+ A7V S =u7 3| 3 MM500316
7-13 | 5650-050-0438-0 | O Y v/ 3| 3 MM500438
7-14 | 5650-050-0231-0 | ¥v 2#~, #4F 3| 3 MM500231
7-15 | 5650-050-1162-0 | 7v—t | 1 MM501162
7-16 | 5650-050-1077-0 | 7¥+AF vy 7v-t+ ASSY 2| 2 MM501077
7-17 | 5650-050-0234-0 | Hat 2] 2 MM500234
7-18 | 5650-050-1078-0 | s>+ ATy 21 2 MM501078
7-19 | 5650-050-0250-0 | s>y 7L—t 20 2 MM500250
7-20 | 5650-050-1152-0 | A2 Y. =7 7y -+ 1| 1 MM501152
7-21 | 5650-050-0403-0 | A7V . H=-— 1| 1 MM500403

12



No. 7 Ea—INL 421923 K7

e
1918
G%D?.
2
ik
20 2‘2 211
1
@2
23
10
BHES | B& I — K 2 i B |
1410|1510
7-22 5650-050-0114-0 ooy 1 1 MM500114
7-23 | 5650-050-0299-0 DN AV AR| AR MM500299
5650-050-0309-0 YA TUr-t AR[AR MM500309
5650-050-0310-0 YA Tr-p ARJAR MM500310
5650-050-0311-0 DN A VI AR|[AR MM500311
5650-050-0312-0 YA FUr—-} AR|AR MM500312
5650-050-0314-0 P S Ve AR|AR MM500314
5650-050-0315-0 va FLr-} AR|AR MM500315
7-24 5650-050-1073-0 | A7V v Y&-v 1 1 MM501073
7-25 5650-050-0431-0 vy A7Y 5 b 1 1 MM500431
7-26 5650-050-0928-0 To¥y 7TV-} 1 1 MM500928
7-27 5650-050-1055-0 Ak ys AR |AR MM501055
5650-050-1056-0 Ab oy AR |AR MM501056
5650-050-1057-0 Ak gt AR | AR MM501057
5650-050-1058-0 Ab gt AR |AR MM501058
5650-050-1059-0 Abyr AR |AR MM501059
5650-050-1060-0 A byt AR |AR MM501060
5650-050-1061-0 A byt AR |AR MM501061
5650-050-1062-0 Ab g AR|AR MM501062
5650-050-1063-0 Abys AR|AR MM501063
5650~050-1064-0 A by AR MM501064
7-28 5650-050-1169-0 F-u Fr-t 1 MMS501169
7-28-1| 5650-050-1168-0 F=4un TL-t 1 MM501168
7-29 5650-050-0429-0 Y~y b 2 2 MM500429

13



No. 8 /XL 7ok /XL R

augs | A3 - K| & e A B & %
1410 (1510

8- 0-1| 5650-040-1110-0 SRV TVE JAn kg ASSY 31 3 MM401110 géﬂt?%l’

8- 1 5650-050-1276-0 AT - 3 3 MM501276

8- 2 5650-050-0135-0 vV TVry vy 3 3 MMS500135

8- 3 5650-050-0136-0 | A7V v FLy oy 3 3 MM500136

8- 4 5650-050-0908-0 | ¥ b VF—=v7 3 3 MM500908

8- 5 5650-050-0137-0 E-A FTAAEVA 3| 3 MM500137

8- 6 5650-050-1240-0 A7 3 3 MM501240

8- 7 5650-050-0785-0 R AR |AR MM500785
5650-050-0786-0 Ty oy AR |AR MM500786
5650-050-0787-0 P AR |AR MM500787
5650-050-0795-0 Ty AR |AR MM500795
5650-050-0796-0 A AR |AR MM500796
5650-050-0797-0 P AR | AR MMS500797
5650-050-0798-0 T AR |AR MM500798
5650-050-0799-0 Ty Ty AR |AR MM500799

8- 8 5650-030-0152-~0 /An ASSY 3| 3 MM300152

14



No. 9

Ea—TIIL T40L%

—
L.

SHES | B &3 - F 2 £ ey i %
1410|1510

9- 0-1[ 5650-040-8872-0 | ta-x=n 7 A% TEv7Y 1] 1 MM408872 %%jﬁ%l“
9~- 1-2| 5650-040-8873-0 FF - 47 TEVT) ba-xl TR 1 1 MM408873

9- 2 AT 1 1 AN

9- 3 | 5650-040-4873-0 | A7Yvs Su7 1| 1 MM404873

9- 4 | 5650-040-4874-0 | O V v/ <7 1| 1 MM40487 4

9- 5 | 5650-040-4871-0 | L-<- 1| 1 MM404871

9- 6 | 5650-040-4875-0 | A7 Y. 1] 1 MM404875

9- 7 | 5650-040-4884-0 | -t, %V 2| 2 MM404884

9- 8 | 5650-040-4880-0 | Az Y. =7 XUt 2] 2 MM404880

9- 9 | 5650-040-4881-0 | O Y v/ =LAvh 1l 1 MM404881
9-10 | 5650-040-4879-0 | =LAk 1] 1 MM404879
9-11 | 5650-040-4878-0 | O YV v7 7458 Hho7 1] 1 MM404878
9-12 | 5650-040-4876-0 | #»7 74A% 1l 1 MM404876
9-13 | 5650-040-4877-0 | 2+ Vv 1| 1 MM404877

15



No.10 Hinng =

TN—7

BHES | B & 32— F i & T)ﬂfwfx ) 1 %
1410 (1510
10— 1 | 5651-992-0000-1 | A44 =Y vy 1| 1 MK99200001
10- 2 | 5651-993-0014-0 | 71+ 1] 1 MK99300140
10~ 3 | 5650-040-1080-0 | HLb ~f AE=F 4y b 1] 1 MM401080
.10- 4 | 5650-040-7000-0 | #-+ w=4F+ ASSY 1|1 MM407000
10- 5 | 5650-040-7010-0 | R514F4«v2 v+7b ASSY 1] 1 MM407010
10- 6 | 5650-040-7028-0 | #3# u-i- ASSY 1) 1 MM407028
10- 7 | 5650-040-9152-0 | A7y vs &4 =, F 1] 1 MM409152
10- 8 | 5650-040-9157-0 | my F &1 1| 1 MM409157
10~ 9 | 5650-040-7031-0 | “+7 F #,35 1| 1 MM407031
10-10 | 5650-040-7035-0 | v-i— #.39 A7) vy 2t 2 MM407035
10-11 | 5650-040-9175-0 | X&€-F =vim-4 uvi- ASSY 11 1 MM409175
10-12 5650-040-9166-0 | »<— 77V &fms ¥ 1 1 MM409166 HEHES 13~
10-13 | 5651-661-0600-0 | 7v v v—n 1| 1 MK66106000 Z5L°
10-14 | 5650-040-8167-0 | X2V . T +RxF vy 1| 1|M6x17 MM409167
10-15 | 5650-040-9168-0 | 7+ b ARy 1| 1| Ms MM409168
10-16 | 5650-040-9169-0 | #4 7 <-V vy 1| 1 MM409169
10-17 | 5650-040~9151-0 | # A& 5 b Hoi- 1| 1 MM409151
10-18 | 5668-712-6300-0 | ©¥v ZA-FF 2| 2 K 8712630
10-19 | 5669-652-0101-0 | A7V v #H3F 1] 1 K9652011
"10-20 | 5660-024-1222-0 | £k Yooy FTrYILF 3/ 3[M6%x10 MF 241222
10-21 | 5660-024-1224-0 | £+ Ty ey TevFa¥ 4| 4| M6x14 MF 241224
10-22 | 5660-024-4823-0 | b Tyve THV/TAK 1| 1| Mé6x14 MF 244823
10-23 | 5660-043-0004-0 | +» + Y& 1| 1| M6 MF 430004
10-24 | 5660-043-0725-0 | #» + U+ 4 2| 2| Ms8 MF 430725
10-25 | 5660-045-0405-0 | Vv >4 ATV VY 2| 2| M8 MF 450405
10-26 | 5660-052-0002-0 | O Y v/ 1| 1|7 MF 520002

16



No.11

I—Q

VTV r—F2 5 =Y HI—T

AmEs | &3 - F - %
1410 (1510
11-0-1| 5650-040-9370-0 | #44 #v7 ASSY 1| 1 MM409370
11- 1 | 5663-030-7900-0 | ¥5vvy LY-7 1| 1 MD030790 SHES1I~117
11- 2 | 5663-000-1404-0 | 757 1| 1 MD001404 N
11- 3 | 5650-040-7137-0 | #2455 b 1| 1 MM407137
11- 4 | 5663-000-2680-0 | £y #v=n 2| 2 MD000268
11- 5 | 5650-040-9244-0 | #F- *14n #Hv7 1| 1 MM409244
11+ 6 | 5650-040-7125-0 | #44 #v7 m-—%& ASSY 1| 1 MM407125
11- 7 | 5650-040-9372-0 | #-i— A4n #Hv7 1| 1 MM409372
11- 8 | 5650-040-9204-0 | A7V Y7 vy-7 1| 1 MM409204
11- 9 | 5650-040-7145-0 | O Vv 1| 1 MM407145
11-10 | 5661-066-1121-0 | 757 -1 1| 1|PT1/4 MS661121
11-11 | 5661-066-1120-0 | 757 F-.< 1| 1|PT1/8 MS661120 GF )
11-12 | 5650-040-7124-0 | #R¥ » b A4 #£v7 #F- 1| 1 MM407124
11-0-2| 5650-040-7170-0 { AE-F A-% FU7v ==y} 1 1 MM407170 RIS 13~
11-13 | 5663-701-7860-0 | v A7y v/ 1| 1 MF 472536
11-14 | 5663-701-7870-0 | AVY—7F AE—-F A—% FY7v F4— 1] 1 MD701787
11-15 | 5663-701-7880-0 | O ¥ v7 (B) 1| 1 MD701788
11-16 | 5650-040-7171-0 | ¥¥- AE-F x-% Fy7v 1| 1 MM407171
11-17 | 5660-052-0012-0 | O Y v7 1] 118 MF 520012
11-18 | 5663-070-1789-0 | 7v— b myF vy 1 1 MD701789
11-19 | 5660-010-1268-0 | it 4| 4|{M8x65 MF101268
11-20 | 5660-045-1224-0 | #L+ 952y THVILF 1] 1|Mé6x14 MF 241224
11-21 | 5660-024-1224-0 | 95>+ RTY VY 4| 4|Ms MF 450405

17



Eﬂjg%w &3 - K an # T){EE?X R i@ %
1410]1510]

11-22 5661-045-0035-0 Ty TL-v 3| 3] M8 MS 450035

11-23 5669-665-4000-0 A1 7408 ASSY 1] 1 K9665400

11-24 5651-661-1400-0 Tore U= 1|11 MK66114000
11-25 5650-040-9215-0 A4 AR29)-v ASSY 111 MM409215 BEHER26%
11-26 5660-043-0728-0 Fo b Uy h 111 M1 4 MF 430728

11-27 5663-001-4820-0 FAN Ty A4 oF ASSY 171 MD001482

18



11‘%

No.12

-yl =Y HGNL—7

13—&
12
BHEg= | &4 2 — F & % JQMT“ o) fia =4
14101510

12- 1 | 5669-674-4000-0 | 7,v 27-yvy 1] 1 K 9674400

12- 2 | 5669-674-0510-0 | -V wx—-% Hv7 1] 1 K 9674051

12- 3 | 5660-024-1223-0 | £+ Yy vy TEVIAF 4] 4| M6x12 MF 241223

12- 4 | 5650-040-9302-0 | v4+—% #£v7 ASSY 1] 1 MM409302

12-5 5 | 5650-040-7422-0 | #A»r s+ v -8 Hv7 1| 1 MM407422

12- 6 | 5660-010-1264-0 | Hn b 3| 3|{M8x45 MF 101264

12- 7 | 5660-010-1267-0 | #aAt 1| 1| M8x60 MF 101267

12- 8 | 5660-045-0405-0 | 7yvsy ATYVY 4| 4| M8 MF 450405

12- 9 | 5661-045-0035-0 | Vov 7L—v 4| 4| M8 MS450035

12-10 | 5650-040-9305-0 | <+ 77V 1] 1 MM409305

12-11 | 5650-040-8260-0 | a1 ¥+ Di-& Fur-—v 1] 1 MM408260

12-12 | 5650-040-8272-0 | v +-& Fur-v H&-Z ASSY 1| 1 MM408272 BHEEEL -
12-13 | 5661-066-0004-0 | 75 v7 &-A 1| 1|13 MS660004

12-14 | 5661-066-0004-0 | 75v7 k-2 1] 1 MS660004

12-15 | 5650-040-8265-0 | 75v7 wx-&% Fur-v H&-A 1| 1 MM408265

12-16 | 5650-040-9329-0 | A—~x 7&v7) -I1A(L=150) 1| 1 MM409329 EHES173
12-17 | 5661-066-1006-0 | 75 v7 &—-A(15) 21 2 MS 661006 [

19



No.13 A>57—4 7>k x%/—ZAb N L7

11

5
RuEs | ®&EI - F X L] =
1410{1510

13- 1 5650-040-8580-0 HAY y b 1 1 MM408580
13- 2 5650-040-8541-0 {v547 ==xAF ASSY 1 1 MM408541
13- 3 5669-644-1710-0 R4 T 1 1 K9644171
13- 4 5650-040-8551-0 HAyr o b A /T47 <=FIF 1 1 MM408551
13- 5 5650-040-8563-0 SRL4T AvVvs b 1 1 MM408563
13- 6 5650-040-8566-0 HAr 9 b AVVob A4T 1 1 MM408566
13- 7 5650-040-8571-0 <=FkNF x=FV-Ab 1 1 MM408571
13- 8 5650-040-8576-0 HAY b FJV-Ab <=FkLF 1 1 MM408576
13- 9 5660-010-1259-0 F b 5 5 | M8x30 MF101259
13-10 5660-024-1261-0 Frr Tyvy TVIAF 1 1 |{M8x40 MF241261
13-11 5660-024-1267-0 Frb Tove TEVIAF 2| 2| M8x70 MF241267
13-12 5660-040-1936-0 A&y ¥ 4 4 | M8x%x25 MF401936
13-13 5660-043-0005-0 + v b 1 1| M8 MF 430005
13-14 5660-043-4005-0 F o b 8 8 | M8 MFl434005,

20



No.14 L7 M)HL THATALF

RHEES N B ah Tf)zﬂ?rix b:7) fi&
1410/1510

14- 1 5650-040-9410-0 Ag—-4 ASSY 1 1 MM409410
14- 2 5650-040-9420-0 Fr RE-% 1 1 MM409420
14- 3 5660-024-1282-0 FEAb Ty ZwvIAF 1 1] M10x25 MF 241282
14- 4 5660-045-0406-0 Tove ATYvr 1 1 MF 450406
14- 5 5663-001-5170-0 Y A AR | AR MDO001517
14- 6 5650-040-9320-0 AN —H— 1 1 MM409320
14- 7 5650-040-7671-0 ANE F-% 1 1 MM407671
14- 8 5663-001-5150-0 A b 1 1| M8x82 MDO001515
14- 9 5663-000-4250-0 A 1 1 MD000425
14-10 5650-040-9460-0 TV-A EFRL-2& 1 1 MM409460
14-11 5660-024-1251-0 b Zyvy TVTANK 1 1{ M8x16 MF 241251
14-12 5660-024-1255-0 Fbh Ty vy TaevTAFE 1 1 M8x20 MF 241255
14-13 5660-043-0005-0 > b 1 1| M8 MF 430005
14-14 5660-045-0405-0 To9vy A7) vy 1 1| M8 MF 450405
14-15 5661-045-0035-0 Toyvy TU-v 1 1| M8 MS 450035
14-16 5663-000-1821-0 V¥ v-4% ASSY 1 1 MD001821
14-17 5650-040-1621-0 757 ye- 3 3| 12V MM401621
14-18 [.5669-670-2600-0 I4¥ r/e-7357 Y-y 2 2 K9670260
14-19 -‘g6‘50—040-9400—0 V7T Ja- 1 1 MM409400

21



No.15 #Lox%—%

9 10

RuES | A - F & e 8 B | ® %
1410(1510

15-0-1| 5650-040-7671-0 | #15%-% ASSY 1| 1| AR2115ZZ | MM407671 BHHES 1~
15- 1 | 5650-050-2340-0 | #v b 4ok 1| 1 MM502340 ¥5L°
15- 2 | 5650-050-2355-0 | ¥—J ASSY 1] 1 MM502355
15- 3 | 5650-050-2349-0 | A7 V. 4ok 1] 1 MM502349
15- 4 | 5650-050-2354-0 | 7avh 7545+ ASSY 1| 1 MM502354
15- 5 | 5663-602-9380-0 | A7V ot 1] 1 MD602938
15- 6 | 5650-050-2264-0 | <71 v7 1] 1 MM50226 4
15- 7 | 5663-607-2070-0 | s—% ASSY 1] 1 MD607207
15- 8 | 5663-602-7890-0 | <79 v 7 1] 1 MD6027 89
15- 9 | 5650-050-2350-0 | 27— # 1] 1 MM502350
15-10 | 5650-050-2351-0 | Y& 754#»+ ASSY 1] 1 MM502351
15-11 | 5663-607-1760-0 | #» b 4 b 1] 1 MD607176
15-12 | 5650-050-2353-0 | 75> #1% ASSY 1] 1 MM502353
15-13 | 5663-602-7830-0 | 75+ 2| 2 MD602783
15-14 | 5663-602-2270-0 | A7V vs 753 2| 2 MD 602227
15-15 | 5650-050-2352-0 | L757,4% ASSY 1] 1 MM502352

22



-

Reigs | &3 - F & # Tf?x B LB ]
1410(1510

16-0-1| 5650-040-9410-0 | s -% ASSY 1| 1 1\(4&8022'}[‘2(?3318)1 MM409410 BHHiER1~22
16- 1 | 5663-060-7432-0 | X2V . -,k 1] 1 MD607432 &8s
16- 2 | 5650-050-2398-0 | 7=v+ 754, + ASSY 1| 1 MM502398

16- 3 | 5650-050-2398-0 | v-¢— ASSY 1 1 MM502329

16- 4 | 5663-060-2963-0 | A7V VY 4, b 1] 1 MD602963

16- 5 | 5650-050-2331-0 | «+¥% 754, b+ ASSY 1| 1 MM502331

16- 6 | 5663-602-0740-0 | A1 »¥ ASSY 1| 1 MD602074

16- 7 | 5650-050-2332-0 | #ak 1| 1| M5%x73 MM502332

16— 8 | 5650-050-2333-0 | 7% .7 -+ b 1| 1 MM502333

16- 9 | 5650-050-2334-0 | <7V vy 1] 1 MM502334

16-10 | 5650-050-2335-0 | <79y vz 1| 1 MM502335

16-11 | 5650-050-2395-0 | #5+F 4s+ %7+ ASSY 1| 1 MM502395

16-12 | 5650-050-2396-0 | €=4v 4, b 1| 1 MM502396

16-13 | 5663-060-7416-0 | Aby7 Vv 1] 1 MD607416

16-14 | 5663-060-7539-0 | #¥— -+, b 1| 1 MD607539

16-15 | 5663-060-7540-0 | €24~ >4+7+ ASSY 1] 1 MD607540

16-16 | 5650-050-2341-0 | *+- 1| 1 MM502341

16-17 [ 5650-050-2342-0 | #.3- +, b 1| 1 MM502342 :
16-18 |'5650-050-2397-0 | =—-7 ASSY 1| 1 MM502397 i
16-19 | 5663-060-7420-0 | 75~ A& ASSY 11 1 MD607420

16-20 | 5663-060-2210-0 | A7V vy 75 4| 4 MD602210 ,
16-21 | 5650-050-2346-0 | #5% 5+ ¥ 1| 1 MM502346 i
16-22 | 5650-050-2347-0 | A+ 2] 2 |Ms5x149 MM502347

23



No.17

Jx7 HREy b Fw b

amEs | &I - F & # T)ﬂ(ﬁ ?x B %
| 1410|1510
17- 0-1| 5650-040-8382-0 | #A% 5 b Fo b 1 1\41\4408382%3%12120 &
17 -0-1-1| 5650-040-8382-0 | #R¥ sk *, b 1 MM408381 £410732~
7- 1 | 5663-000-3120-0 | #R¥ s b F4n Fuv 757 1 1 MDO00031 % B 7 1~40E
17- 2 | 5663-000-5510-0 | #A% o b 10 1 MD000551
17- 3 | 5663-001-5170-0 | A 3| 3 MDO001517
7~ 4 5663-016-4900-0 | v—-n AT ARTFA 6! 6 MDO016490
17- 5 | 5651-661-1200-0 | Vs v+ ¥-n 2| 2 MK66112000
17- 6 | 5651 661-1400-0 | 7,>y v—2n 1| 1 MK66114000
7- 7 | 5650-040-8452-0 | #Ar» b Y VE~y F 1 MM408452
L 7-17-1| 5650-040-8451-0 | #AR¥r s b Y vEF~y ¥ 1 MM408451
17- 8 | 5650-040-8501-0 | #zx&r s b wmoHh Hi- 1| 1 MM408501
. 7- 9 | 5663-000-5230-0 | A4 v-1 2| 2 MD000523
©7-10 | 5650-040-8236-0 | A& » b+ F¥ H-A 1} 1 MM408236
17-11 | 5650-040-8321-0 | #A¥ » b F4A AV 1| 1 MM408321
©7-12 | 5650-040-8551-0 | #A¥ b {vF—2s =<=k-nF 1] 1 MM408551
' 7-13 | 5650-040-8566-0 | #Ar s b AYVyb ST 1| 1 MM408566
17-14 | 5650-040-8576-0 | #A¥ » b =% J/-AF ==h-nl 1 1 MM408576
17-15 | 5650-040-8580-0 | #A¥ 5t 1| 1 MM408580
©7-16 | 5650-040-6228-0 | ¥-A HAF 1| 1 MM406228
17-17 5650-040-6242-0 | #1 -1 1| 1 MM406242
17-18 | 5650-040-9151-0 | #A¥ 5+ H5- 1| 1 MM409151
7-19 | 5650-040-7124-0 | #A% 5 b AL AXEVT £F4-— 1] 1 MM407124
17-20 | 5650-040-7137-0 | #A¥ o b 1| 1 MM407137
17-21 | 5650-040-7145-0 | O YV v/ 1| 1 MM407145
; ;r—zz 5650-040-7422-0 | #Ay o b ©x-8 Hv7 1| 1 MM407422

24



No.17

N7 HZAH5y b Fy b

AHEE | H &3 - K & % Torox e %
. 14101510
17-23 5650-040-8205-0 HAr 9 b F4n v-n 1 1 MM408205
17-24 5650-040-8216-0 FAr»b U¥ Tv-+ 1 1 MM408216
17-25 5650-040-8226-0 HAyr b ZeubF -1t 1 1 MM408226
17-26 5650-040-9040-0 VA TOxAFVY (02¢) 1 1 MM409040
5650-040-9041-0 YA TOxARFVS (03¢t) 1 1 MM409041
5650-040-9042-0 VA TIOXARF VT (04t¢t) 1 1 MM409042
5650-040-9046-0 Vh TIUOxAFVY (08¢t) 1 1 MM409046
17-27 5650-050-0114-0 To9Yy bLa-=x/ 24T z=gv 1 1 MM500114
17-28 5650-050-0336-0 HAr s b FYVAY s 3 3 MM500336
17-29 5650-050-0438-0 0o vyvr 3 3 MM500438
17-30 5666-515-4300-0 HAr o b XL HAgx 3 3 K 6515430
17-31 5650-040-4874-0 O Vvy o7 1 1 MM404874
17-32 5650-040-4878-0 O Vvs 7408 Hhoo 1 1 MM404878
17-33 5650-040-4881-0. | O Vv =vavh 1 1 MM404881
17-34 5650-040-4884-0 Ry Fy 2 2 MM404884
17-35 5663-701-7880-0 O Vv B 1 1 MD701788
17-36 5650-040-1206-0 WAy 9 b A4 Rv7d Hi- 1 1 MM401206
17-37 5669-413-3900-0 I - 1 1 K 9413390
17-38 5650-040-9235-0 HAr 9 b ooy 1 1 MM409235
17-39 5660-052-0002-0 O Vvz (1) 1 1 MF 520002
17-40 5660-052-0012-0 O vyvy (18) 1 1 MF 520012

25












No. 1 74V —F+RUF>T—7B%

40

44

’ T
45 46 50 4748 49

40a

=

b3

RHES

Ea— K

TX1410

TX1410F
TX1510

TX1510F
b

1-0-1
1- 1

l_
1~
1-
1-

WV N s W

1-
1- 9
1-10
1-11
1-12
1-13
1-14
1-15
1-16
1-17
1-17a
1-18
1-19
1-20
1-21
1-22
1-23

1434-101-2100-0
1434-101-2120-0
1434-101-2130-0
1434-101-2160-0
1434-101-2140-0
1434-101-2150-0
1427-101-0060-0
V20026-060140
V40116-000600
V41316-000600
1427-101-0070-0
V41316-000800
V20126-080350
1434-101-0010-0
1434-101-0020-0
1427-101-0110-0
1427-101-0120-0
1434-101-0050-0
1434-101-2801-0
V20026-060120
V40116-000600
1434-601-0020-0
1427-601-0050-0
V40116-000600
V41316-000600

Fvx-4 ASSY
¥ vy
=~
U —&
* 77V YaIUF
«7vvh FSaFrx
sy b ATY Y

O VI

‘S.W

eFITN FHEK
Fox—-4& 97‘:/5‘/
FI=L HFHER

apg Ak

G- k=R (wvT-)
F=A (T »-%)
75v7(35)
25/7(42)
YeFy SV

vxxY v COMP
FE b

S.W

79w

a2y TFUE
S.wW

F IR YHER

AT

2y 7

Gl =

Fa b

D) = = e e e

'S

[ N\ T T T T =T L T - ST SN

B b R = DN DN NN - NN R R R RN R R e e

M6 x14
M6
M6

M8
M8x35

M6 x1 2
M6

M6x%x12
M6
M6

L S B = ST e e T S T = O T e T T O T T T T i i
N O N L T e i T T T S (- T Y Gt G- -~y . TR SOy Gy ey U W WY

TX1410 TX15
(#e1-836 A 1-

47 #61-3861 47 4
{87 kg0~ %7'%

10
1213
1-3179

1214~

3180~

27




s

LHE=

BEa— F

TX1410

pe

TX1410

TX1510

TX1510F

R

1-24
1-25
1-26
1-27
1-28
1-29
1-30
1-31
1-32
1-33
1-34
1-34a
1-35
1-36
1-37
1-38
1-39
1-40
1-40a
1-41
1-41a
1-42
1-43
1-44
1-45
" 1-46
1-47
1-48
1-49
1-50
1-51
1-52
1-53
1-54
1-55
1-56

1427-902-0020-0
3746-411-0260-0
1434-101-2200-0
1434-101-2210-0
1434-101-2220-0
1434-101-2230-0
1434-101-2240-0
1427-101-0170-0
1427-101-0180-0
1427-101-0190-0
1434-602-2100-0
1434-602-2201-0
V27016-080200-0
V40116-000800-0
V20146-080350-0
V20126-080160-0
V40116-000800-0
1434-101-0030-0
1434-101-0031-0
1434-101-0040-0
1434-101-0041-0
1427-101-0220-0
1427-101-0280-0
1434-101-2701-0
1434-101-2701-0
1427-101-2830-0
1434-101-2730-0
1427-101-2860-0
1427-101-2840-0
1427-101-2880-0
1434-101-2740-0
1434-602-0020-0
V20126-080250

V40116-000800

V41316-000800

V30026-000800

<-4
Fy +(5)
7Y -3 ASSY

~y b
AE-F
A -
- EFA
s LA VL

o Hoi-
*Fav Hat
c Ty

s Ry F Y

- L
ey
S277
Fav
S.W
anz
afnx

sy —F RF-
7Y-F AT-
H b

COMP
COMP

Ak
AL b

A=A (A)
H-A (A)
4~ (B)
F-A(B)
75v7(48)
27547(53)
=77% -7 ASSY
«#AF v ASSY
«~yz ASSY
cuA VY Fak

e Y= Ty
s/ A Vb

« HARYr v b
CMYTVRL =-7
=7 J4Y-F AVF
aHx EFErab
S.wW

F i FHFER

F o b

T T T = T = T T T = T o O o T N T e N B e R e R S e )

O S o T = S S N R e I T S U S N I N e e i e i e e T e T

[ T o S S T I T o T N S S N I S I N e e T e T e e e

T S T = T e R S S R N R T = i i i T T T o T B e e I R I TR R R L

Mé6
Mé

M8x20
M8
M8x35

(9T)
M8x16
M8

M8x25
M8
M8
M8

1410 1510
, 2BX #41-836 41-1213
4BR #51-2861 47 #1-3179

1410
Aa1-836
47 fal-
Mo 837~
47 4,286

=5

1
fa 13
2861 47/V1 3179
n 1214~
47JV3180~

——

O .

5
4 1-836 A5 1-1213

£ 11-2861 47 1G1-3179
/6 837~

Mo 1214~
#2862~ 47 #3180~

28



1] 23
SEIRE
REES | & a1—F LT £ "“"Eﬁ H O
SEEIE
2- 1 [1434-101-2300-0| =75 COMP 1 1§ 1 1
2- 2 [1434-101-2400-0| ¥-n 47 (%5) COMP 1] 1] 1] 1
2- 3 |1434-101-2500-0| =73 #.i— COMP 1 1] 1] 1
2- 4 |1434-101-0060-0| =#.34 Hi- 1] 1] 1] 1
2- 5 [1434-101-2600-0| -1 347 »-(27)COMP| 1| 1| 1| 1
2- 6 [V20126-080120 afg Erk 10/10{10{10| M8x 1 2
2- 7 VA0116-000800 S.W 10{10{10{10| M8
2- 8 [V41316-000800 FiwA FHE 10{10{10{10| M8
2- 9 [1434-101-0070-0| #5v7(32) 1 1| 1f 1
2-10 [V20126-080650 afE HEab 1 1 M8x 65
2-10-1V20126-080600 axsg FHak 1] 1| M8%60
2-11 V41316-000800 F I FHE 2] 2| 2| 2| M8
2-12 [V40116-000800 S.W 1| 1| 1} 1| M8
2-13 {V30026-000800 ¥ b 1| 1| 1| 1| M8
2- 0-1/1434-915-2000-0| 5-4 L7 (==2) ASSY 1 1| 1|1 *
2-14 (1434-915-2100-0| «7-n A7 (= 2)COMP 1| 1| 1|1 *
2-15 (1434-915-2200-0| «7- -4 7 Ai-(=2=2)COMH 1f 1| 1] 1 *
2-16 [V20126-080120 «afxg #Erb 2] 2| 2| 2/ M8x12 *
2-17 [V40116-000800 -S.W 2| 2| 2| 2| M8 *

29



No. 3 Kokxv bRUT7L—LBER

SEIRE
REES | & a— F T E"Eﬂ RO -1 x
SEEE
3- 1 [1434-601-2001—1| £v%» + COMP 1111 o
3— 2 [1434-903-0010-0| 1 F =-7 (L) 11 {%}—11_%71379
3— 22{1434-903-0011-0| %1 F =-2 (1) 1|1 1510
3- 2-1[1435-903-0010-0] #4 ¥ 7v—4 (D 11 2d11%3s
3-2-12[1435-903-0011-0| 4 F =-7 (1) 11 £ 1626~
. 3— 3 |1434-903-0020—0| 4 r' <-7 (R 1 /ijmlﬂ%sﬁy
3— 32(1434-903-0021-0| ¥4 F <=-7 (R) 1
3— 3-1[1435-903-0020-0| 44 F 7v—5a (R 111 £7211258,
3-3-1a/1435-903-0021-0] +41 F =<-7 (R) 1| 1 £16267
3- 4 |1434-903-0030-0| A4 <-4 1 1
3- 4-1/1434-904-0010-0| #4A —<-7 (F) 1 1
3- 5 (1427-904-0110-0| Y4 %V v s =-2 1 1] 1] 1
3- 6 {1421-903-0100-0| 7o-=n ——2 1| 1| 1] 1
3- 7 |1427-601-0070-0| 54+ Zyn 1 1] 1] 1
3- 8 |[V11216-600160 | F5x < =x 5| 5/ 5| 5| M6x16
3- 9 [1434-601-0010-0| v vy HEat 2| 2] 2| 2
3-10 |1427-601-0030-0| 7524 (15x24x2) 2 2| 2| 2
"3-11 [1427-601-0020-0| 7s>ay =a 2| 2| 2| 2
' 3-12 (1434-601-2200-0{ £ ZL-+ COMP 1| 1] 1| 1
3-13 |1434-402-2000-0| 7rvF} 7L-4 COMP 1
3-13-1{1435-402-2000-0| 7=v} 7v-4 COMP 1
3-14 (1434-601-2101-0{ 7% #.= COMP 1|1
3-14-1/1435-601-2001-0{ 7% #.:- COMP 1l 1
3-15 |1434-602-2000-0| #v#» b+ -} COMP 1l 1] 1)1
3-16 [V20126-080160 aFg At 8| 8/ 8| 8 M8x16

30



No. 3

KLz PRUT7L— LR

[ 3
|~ |~
REES | & - F & SEIEIE ;- -
S
3-17 |[V40116-000800 | S.W 8| 8| 8| 8| M8
3-18 [V41316-000800 | Fi=n w#i 8| 8| 8| 8| Ms
3-19 [V20126-100200 | axx itk 4 4| 4 4M10x20
3-20 [V40116-001000 | S.W 4l 4| 4 4Mm10
3-21 |1434-601-2301-0 ¥4 F #-*-(L) COMP i 1| 1 1
3-22 [1434-601-2400-0| ¥4 F #.-(R) COMP 1 1} 1] 1
3-23 [V20126-080160 | a#& Hat 10/10{10/10{ M8 x 1 6
3-24 [V40116-000800 | S.W 10[10{10[10{ M8
3-25 [V41316-000800 | >3i=n ¥k 10{10{10[10| M8
3-26 |1434-402-0010-0| 774 Fu—t -1 |1
3-27 [V20126-080100 | a#x &b 2| | 2{M8x10
3-28 [V40116-000800 | S.W 2| | 2|Ms8
3-29 [V20346-120300 | a#& b (k7 A) 12]12(1212| ¥ AK3 %o
3-30 [V40116-001200 | S.W 12/12(12/12|M1 2
V3-31 [1427-621-3001-0| $5~ 27— COMP 1| 1) 11
. 3-32 [3762-174-2000-0{ -3y 7 35— ASSY 1| 1| 1| 1
. 3-33 [1427-621-0190-0| 7 »¥s ¥ =4 1| 1] 1] 1
3-34 [V41316-001200 | 3= % 1 1] 1| 1|M1 2
3-35 [V40116-001200 | S.W 1| 1| 1| 1M1 2
3-36 [V30026-001200 | 7t 1| 1] 1| 1{Mi2
3-37 [1434-404-0011-0| 7v-4 v=4} (10) 1
3-37-1(1435-404-0011-0| 7v-4& v=A}(17) 1
3-38 [V20126-100200 | a#& &b 2l |2 |Miox20
3-39 [V40116-001000 | S.W 2l |2 [M1o

31




No. 4 7o b7HAML—ABER (FER)

@
B X
SEEE
RE#&S | &2 — K AT e SISIS|E] RO& V-] %
SEEIE
4-0-1(1434-431-2000-0| ~<A 5 -2 SET 1 1
4- 1 (1427-431-0012-0] - <~<v # - A 1 1
4- 2 {7955-201-0260-0) » Fvv 737 (1/4) 1 1 PT1/4
4~ 311326-706-0020-0| - Fvv J57 1 1
4- 4 ]1434-431-0020-0| « 72 22 (20Xx30x%x26) 2 2
4- 5 ]1434-431-0050-0] - Q7Y v ¥ 2 21 S26
4- 6 {1427-431-2000-0| +v& v¢#-, 1+ COMP 1 1
4- 7 |V41116-002000 7 YHFE 1 1| M2 0
4- 8 |1434-431-0030-0{ “Q” Vv 2 2l S20
4- 9 ]1434-431-0040-0| "0~V vy 2 2l S22 ~A
4-10[1427-431-0030-0| 75 >+ (13x32x3) 1 1
4-11 |V32116-001200 IVVE Fu b (F4) 1 1 M1 2
4-12]V50015-300250 7Yy v 1 1 3¢x25
4-1311427-431-0060-0| €=4v <z 1 1
4-14(1427-431-0070-0| ¥=4v 281 A,%v 1 1
4-15|V72010-570710 Q7Y vy 1 1 P71
4-16 |V20126-080250 afg ALt 3 3 M8x25
4-17 |V40116-000800 S.wW 3 3] M8
4-18[1427-432-2000-0| 72 A0 ~vo vy (L)SET 1 1
4-19|1427-432-2100-0| 72 AL ~v v 7 (R)SET 1 1
4-20]1427-432-0140-0| v /vy 74 va 4 4
4~21 [1427-432-0090-0| ~w v s .2, % v (L) 1 1
4-221V20126-080250 apE HErb 8 8 M8x25
4-23|V40116-000800 S.W 8 8 M8
4-24|1427-432-0120-0] ~v 27 5%V (R) 1 1

32



No. 4 70> pF7HoARL—ZABR (FEA)

SEIRE
RHEES | R a— F ) E"aﬂ O
5 8 & E ’
4-25 |V20146-100300 | ax# #Hik 5 51‘(’%%30
4-26 [V40126-001000 | S.W s| | s|M10
4-27 |1427-432-0130-0| &1 b (M12) 2l |2 -
4-28 |V30226-001200 | ++ b 2| | 2|M12(3%)
4-29 |1427-433-0150-0| T.B.B 2| | 2l TAG20Z-1

33




No. 5 0 F7HARM—ARUF v 2L T—LEFR (FEHF)
36
| |

& - —35

[
& Tz
2l1elgis
IHES| R a3—F an £ S1Z1818] /B ¥
- HEEE
5- 1 [1427-433-0010-0| 7m v} *F¥- H»-= 2 2
5- 2 17955-201-0260-0| Fvv F37(1,/4) 2 2| PT1/4
5- 3 |1326-706-0020-0| FLrv 757 4 4
5- 4 |1427-433-0020-0| &4+ (M10) 4 4
5- 5 |V30526-001000 afng Fy b 4 4/ M10
5- 6 |V52110-080160 | ~f2v €v(B) 4 4 894x16
5- 7 |1427-433-0070-0] x4 A5 2 2
5- 8 [1427-433-0080-0| 441 -y %V 2 2
5- 9 [V20126-080300 axE A 14| |14/ MB8x 30
5-10 |V40116-000800 S.W 14| (14| M8
5-11 [1427-433-2100-0| #» 272 7-4 (L )COMP 1 1
5-12 [1427-433-2200-0| > 74 7-4(R)COMP 1 1
5-13 [1427-433-0130-0| 921 T-4 3y %FV 2 2
5-14 |V20146-080350 | ang #at s | 8 M8x3°
5-15 |V40116-000800 S.W 8 8| M8
5-16 |[V76140-000000 FY=-R =T 2 2| A-PT1,8
5-17 |1427-433-2300-0{ #v7 v (B) COMP 2 2
'5-18 |V20126-080160 afgg Hab 4 4/ M8x16
5-19 |V40116-000800 S.W 4 4| M8
5-20 [1427-433-0140-0| Q" Y v ¥ 2 2| S18
5-21 [1427-433-0160-0| €5 b Fv—F -3y%v 2 2
5-22 |1427-433-0170-0] ~—A 43t Fur—1F (A) 2 2
5-23 |1427-433-0180-0| ~-4(134) 2 2
15-24 11427-433-0190-0] -t st Zv-1+(B) 4 4
'5-25 |V20026-060160 H b 28/ (28| M6x16

34



No. 5 700 V792 —2ARUF v oL T—LEEE (F BUE)

36—
T -

(1]
SEEE
R&ES | &3 —F &0 % MEIEIE R ] %
JEIEE
5-26 [V40116-000600 | S.W 28| |28/ M6
5-27 |1427-433-0210-0| s =y ¥ 1l |1
5-28 |1427-433-0220-0| 5 b 1| M2 e
5-29 {1427-433-0230-0| #» F (e 5V %) 12 e
5-30 |1427-433-2400-0| #M=» ¥ =~ F(L)ASSY 1 |1
5-31 |1427-433-2500-0| #4 =y ¥ =2 F(R)ASSY 1 |1
5-32 [1404-402-0050-0 « 792 =5 7n 2[ | 2/S-1/4”
5-33 |1427-433-0250-0 + #A } 73— 2l |2
5-34 |V40116-001000 | +S.W 2l | 2{M10
5-35 |V32126-001000 | « $vY% F» b (F4) 2 | 2|M10
5-36 [V50015-250250 | .79 v 2 | 2{256x%x25

35



No. 6 70> F77RLEHR (28RF)

24

22a-@ 2
23

o 9 .
L2 Gf ‘ 18 %«@7162
1l7 . &
A

K

SEIELE
RHEES | &3 — K & % S‘”;E«’ % -] x

SEIGE
6- 1 [1427-401-2100-0| 7ev}+ 77a. SET 1 1
6- 2 [1411-401-0010-0| + =% 75 v= (25x29x30) 4 4
-6- 3 [1427-401-0010-0| - 7» v . (20x24%30) 2 2
6- 4 [V41116-002000 | :#% w#x 2 2 [M20
6- 5 [V27010-240200 |“0Q”vyvs 2 2| | P20
,6— 6 [1427-431-0030-0| 7 » >+ (13x32x3) 1 1
6- 7 [V32116-001200 |[3vY% 34 b (F4) 1 1| |M12
6- 8 [V50015-300250 7Yy v 1 1 396x25
6- 9 [1427-403-2001-0{ %, 71 ALVFA(L)COMP 1 1 1410 1510
6- 9a|1427-403-2200-0| +» 71 ALV (L )COMP 1 |1 £ 15120 Aa1o103887
6-10 [1326-708—0050-0{wm—-%Y t+o7 <x7b #-— 1 1
6-11 [V74413-448080 |AA4L —n 2 2| |TC34488
6-12 [14197403-0010—0} #5— (25x42x4) 2 2
6-13 |1414-403—0040-0|{T.B.B 2 2 27TAG801
6-14 [1427-431-2000—0|+«vx ¢#s+ COMP 1 1
6-15 [V72010-350250 |~7Q”yvs 2 2 P25
6-16 |1427-403-0010-0| F5+2 7-~A 1 1 141 1510
- 6-16a|1427-403-0031-0| 5,7 7-a 1 |1 p ey GAEHIE
6-17 [V20126-100550 |=a#% £ait 1 1| |M10x55
6-18 [V40116-001000 |S.W 1 1| |[M10 M41-120  AG1-103887
6-19 [V30026-001000 |7 b 1 1| |M10
6-20 (1427-403-2101-0f >+ 71 AEYFL(R)COMP 1 1 AE1-120 #a1-103887
6-20a|1427-403-2300-0| F » 7.+ AE VL (R )COMP 1 1 Mal21- #:103888~
6-21 [1414-403-0030-0| A v F L H.i- 1 1
6-22 [V20126-120200 | =axx #HAt 1 1| {M12x20 |#41-120 #:1-103887

36



0> FTOALEE (2EXF)

SEIEIE
RE#ES | &3 — K & 4 E"aﬁ b= I -1 ] x
EEEE
6-22a(V30026-001200 | + 4t 1 1 |M12 6121~ £103888~
6-23 (V40126-001200 | S.W 1 |1 [M12
6-24 |1427-433-2500-0| #1412, F =vF(R)ASSY 1 1
6-25 [1427-433-0250-0| « #A} Hi- 1 1
6-26 [1404-402-0050-0| - V2 =, 1 1 |S-1/4"
6-27 [V32126-001000 c1YVE Fyb (FA4) 1 1 |M1o0
6-28 |[V50015-250250 s 7Y ¥y 1 1| |256x25
6-29 |1427-433-2400-0| 1w, F =vF(L)ASSY 1 1
6-30 |1427-433-0250-0| « FXx} Hi- 1 1
6~31 [1404-402-0050-0| « VR =, S 1 1 S-1/4”
6-32 [V32126-001000 s IVVE Fu b (F4) 1 1| |M1LoO
6-33 [V50015-250250 <7y Ky 1 1| |256x25
6-34 [V41316-001000 | 3~ +#% 2 2| [M10
6-35 |1427-433-0230-0| +> F (L&Y %) 1 1 M12 P=15
6-36 |1427-403-0020-0] 24 ®my | 1 1
6-~37 |1427-433-0220-0| + - ¢ 1 1| |M12 P=15
6-38 [V76140-000000 | #V&x =, 3 3| |A-PT1/8
6-39 [1421-403-0070-0| =2 Y,y (M12) 1 1 1410 1510
6-40 |1421-403-0080-0| 7» % (13x35x%5) 1 1 ) #4121 103888~
6-41 |V30026-001200 | #o + 1 1 [M12

37



No. 7 7o vF7R8E% (FEH)

j

BEa— F

an %

TX1410
TX1510

-3
|
W 0~ A W N

ESIRN
[
-
- o

7-12
S .7-13
7-14
7-15
7-16
T-17
- 7-18
7-19
7-20
7-21

1427-431-3000-0
1427-432-0010-0
1427-431-0041-0
V52110-080300
V52110-080160
1427-301-0080-0
V20146-080250
1427-301-0030-0
1427-432-0030-0
1427-301-0050~0
1427-432-0040-0
1427-432-0050-0
V60011-060080
1427-432-0060-0
1427-432-0070-0
V70514-006800
1427-432-0020-0
1427-203-0080-0
1427-431-0051-0
V70414-002500
V74412-547080
1427-432-0170-0

~SAFY-(6.38)SET
*Vvy Fv-(38)
*F747 =4 (6)
~ay vv(B)

~ a2y v (B)

<7y Fa ¥Hx

axEx FELk

F7 E=kv sy Th
77 E=#v(11)
Y=ty AFA} H5-
F7 44K *F¥-(15)
AFA L AT- (30x45x1)
R.B.B

A (A)

4 (B)

CHg +a27(73F)
7ev/bh F7 bR
R.B.B

hF - (25%x32x22)
CHs brY(2r)
AN v-n

v4H (C)

%HHHNHH%%NNNNNH%NHHHHH’IX1410F
%HHAHNHH%%NNNNNH#NHHHHH TX1510F

86x30
8¢x16

X

6008

68

6305-6

25
TC25478

> D>

38



No. 8 7o hhA—LBSER (FER)

2
1
NEIRS
— |
RE&ES | & 22— F & SEIELE RO
SR
8- 1 [1427-441-2100-1| AM4 K54 (300Dx12DC) 22
8- 2 [1427-441-2010-0| £#A4-¥ 2| | 2| 5.00-12 4PR]
8- 3 [VB8300-500120 | F.-7 2| | 2| 500-12
8- 4 N99900-000010 | #A4¥ Zvx~y 7% 2| | 2l A
8- 5 [1427-433-0090-0| 7ev bk A4 A Yx7h 2} |2
8- 6 [1427-433-0110-0| A4 A -1 (35) 2| | 2
8- 7 N20146-120200 | 3wz #ak 8| | 8l ML4y20
8- 8 [V40116-001200 | S.W 8| | 8/M12
8- 9 [V60011-062050 |R.B.B 2| | 2/ 6205
8-10 [NV70414-003000 | C#& tx7(v7) 2| | 2|30
8-11 [1427-433-0120-0| ~1 /4 *F¥-(25) 2| | 2
8-12 [V60011-062060 | R.B.B 2| | 26206
B-13 [NV70414-001500 | C## btA7(7) 2| | 2{15
8-14 [1427-433-0060-0| #5- (15X26x1) 2| | 2
8-15 N60011-062040 | R.B.B 2| | 2/6204
8-16 [1427-433-0050-0| 4 r =4 (12) 2l 2
8-17 [60011-063020 | R.B.B 2| | 2| 6302
8~18 [V74212-540050 | A4 - 2| | 2|vczs40s
8- 0-1/1427-433-2000-0| =1 v+ (C) ASSY 2| | 2
8-19 [1427-433-0030-0| « v+ 7+ =2-7 2| | 2
8-20 [1427-431-0090-0| «Yv-F1 %5 F 2| | 2
8-21 [1427-433-0040-0| « A754 v =2-7(C) 2{ | 2
8-22 [V70514-002000 | «C#& +A7(7F) 8| | 8l20
8-23 [1427-432-0150-0| ¥547 w+7+(B) 2| |2
8-24 [1427-432-0160-0] #4 -1 (21) 2 2
8-25 [V58014-060320 | A7) v7 €Y (W) 2| | 2| 66x32
8-26 [V59013-091200 | F»+¥ 2| | 2| 09x120




No. 9 70 bRa—LEER (25XA)

! B %

S=1ElE

—~l= ==
iHES | W&Ea—F LT % E"'Eﬁ bR -3
! SR
9~ 1 [V88812-450100 | 4+ 9 450-10-2PR
'9- 1-1|V88874-400120 | 1% 2| | 400-12-4PR
9~ 2 [V88900-450100 | Fa -7 2 450-10
9- 2-1|V88900-400120 |F.a-v 2| | 4.00-12
'9- 3 [V99930-000100 | A4+ AT 4y 2 A
'9- 3-1{V99900-000010 | 24+ sws~y & 2| | AW
9- 4 |1427-411-2100-1| &1+ F354(DC300Dx10) | 2
9- 4-1[1420-411-2100-0| 411 ¥4 (300Dx12) 2
'9- 5 |[V20126-120250 | a#x& #ap 8| |8 [Mizxz2s
9- 6 [V40116-001200 |S.W 8 |8 |Miz2
9- 7 [1411-411-0020-0[ &A1 #4» o |2
‘9- 8 [V20026-060120 | b 6| | 6| |M6x12
9- 9 [V40116-000600 |S.W 6 |6l |ms .
9-10 [1411-411-0030-0| -5, 2 |2
T9-11 [V50015-300250 | vy ©v 2l | 2| |36x25
9-12 [V32116-001200 | 3vV% 5 b (54 ) 2l |2 |Mi2
9-13 {1325-930-1050-0| 7+ ts% 7v-4 55— o |2
9-14 [V60011-062040 |R.B.B o | 2| |6204
9-15 |1412-411-0010-0| 7= v+ 4fn &= o 12
9-16 (V60011-062050 |R.B.B 2l |2 |6205
9-17 [1407-403-0020-0| w7 v+ w—n ol |2

40



No.1l0

k54747 MR (F 2)

SEIRE
RU#ES | M&a—F & S3E1E] | &
B |8 |k
10- 0-1|1427-431-2200-0| ¥=4 ¥} (B) ASSY 2 2
10- 1 |1427-431-0110-0f -A7/914~ =2-7 (B) 4 4
10- 2 |1427-431-0090-0| « ¥v -7 #5 I 2 2
10- 3 [V70514-002000 | «C#% FrAD(TF) 8 8l 20
10- 4 1V58014-060320 |A7Yv7 €V (W) 1 1| 66x32
10- 5 |V59013-091200 |7»tv 1 1 09%x120
10- 6 [1427-431-0120-0| F347 >+7+ (A) 1 1
10~ 7 |1427-431-2300-0| ¥=A4 ¥+ #-2 COMP 1 1
10- 8 |1427-431-0130-0| 45 b #Hib 1 1
10- 9 |[V40116-001200 |[S.W 1 1| M12
10-10 |1427-431-0140-0§ 75 >= (21) 1 1
10-11 |V74212-032050 [|AM4r v-an 1 1] VC20325
10-12 |V58014-060320 | A7) v/ V(W) 2 2| 66x32
10-13 [V59013-101200 |7 ,+&¥ 2 2/ 1x120

41




No.11 XF7Y_ 4Bk (TX1410)

& & |
===
—t |~ |~ —~
IHES | R 3— F LT £ S"‘aﬁ HO®
SEEE
11- 1 |1427-406-2000-0| 277y~ ~ ASSY 1 1
1- 2 |1427-406-0150-0| - ¥y b=v 7— & 1| 1
.1- 3 |V40116-002000 | -S.W 1 1 M2 0
11- 4 [1427-406-0160-0] -+, ¢ 1 1 1‘{%%5221%)5
1- 5 |1427-406-0170-0| - A1n F57 1 1 PT1/4
1- 6 [V32126-001000 | - 3vv% 45 b (54) 1 1 M10
11- 7 |V50015-200250 « 7Y ¥V 1 1 2¢%x25
11- 8 [V20146-100300 |=ws #ap 4 4 MyQx30
1- 9 |V40116-001000 |S.W 4 4 M1 0
11-10 [1421-400-0520-0| 277V v# w44 ASSY 1] 1
11-11 [1407-406-0020-0( <A77V v7 %457 1 1
1-12 [1407-406-0040-0| %457 S, % 1] 1
11-13 [1421-903-0160-0] %+ 57 —<—7 1] 1
11-14 [1434-603-0010-1| £ ~-& %A 1 1
1-15 [1434-903-0050-0 -2k =-2 1 1
21-16 [1427-903-0040-0| k- —=—2 1 1
11-17 [1427-904-0080-0| K547 —~—2 1] 1
'1-18 [1421-903-0200-0| 2%-2 <-4 (A) 1 1
1-19 |1421-903-0210-0| A% -4 <—7 (B) 1 1
11-20 (1421-903-0190-0| #— Af , 5 —=—2 1 1
1-21 |[V20126-080160 | ax& #at 4 4 M8x16
1-22 [V40116-000800 | S .W 4 4 M8
11-23 [V41316-000800 | o< +##% 4] 4 Ms8
“1-24 [1427-406-2400-0| F5+ 7 w, F ASSY 1] 1
1427-406-0180-0| « KA+ H-i- 2 2

1-25

42



No.11 =F7Y 4Bk (TX1410)

B %
SEEIE
BHES | & a—F & 4 zé§£ ps SO -]
BlE S
11-26 [V32126-001000 cIYVE Fy b (FA) 2| 2 M1 0
11-27 [V50015-250250 7Y ¥y 2| 2 256%25
11-28 [V40116-001000 «S.W 2l 2 M10
11-29 (1404-402-0050-0| « 7V A =, 71 2l 2 S-1,/4
11-30 ReFY Ay S 2| 2 A
11-31 [1434-603-2000-0| v¥-.v—-4& #-- COMP 1 1
11-32 [1434-903-0090-0| vo } 7 =¥54 ka¥ 1
11-32-1(1434-904-0030-0| vu b 7 =v74 eaw(F) | |1 FA
11-33 [1434-903-0110-0|7v¥Y #vFA4 Ya¥ kav | 1
11-33-1{1434-904-0040-0| 7v¥yY #v54 »aV kavV 1 FA

43



No.12 z5F7) B (TX1510)

AHES

WEma—F

TX1410

TX1510

TX1510F

12-
2 -
12-
12-
2_
2_
12-
" 2-
2-
12-10
12-11
2-12
12-13
12-14
2- 0-1
£2-15
12-16
2-17
.2-18
12-19
*2-20
2-21
12-22
2-23
2-24

W N & o W N =

(o]

1429-406-2000-0
1429-406-2010-0
V40116-002000
V33246-002000
V20146-100300
V40116-001000
1421-400-0520-0
1407-406-0020-0
1407-406-0040-0
1434-603-0010-1
1434-903-0050-0
1427-903-0040-0
1427-904-0080-0
1421-903-0190-0
1429-406-2100-0
1429-406-2200-0
1427-406-0180-0
V32126-001000
V50015-250250
1404-402-0050-0
V40116-001000

1421-903-0160-0
1434-603-2000-0
V20126-080160

277V 7 ASSY
ety b=V T-—A
«S.W

cFy b (FKVA)

aHmE HEiup

S.W

ATT7YVvY M ASSY
CATTYV VYT FyyT
cF v S ReFV

A=K SRR N

oL Y e

K-y w7

VA4 7T =-27

F-AA v F =~
F3,7 msy F ASSY
*F7v 2 =my F COMP
« FA L HA-—

cIVYVE Fo b (FTA)
Uy YV

e Y —AR =y, TN
-S.W

A9 TY Ko

Fyo 7 =-yv
v¥.v—-2 Hhoi- COMP
ang Anup

B = NN DN D) DD e ke e P e e e e e e R P e b et

B = NN NN DN P ke b e e e e e e e S P e b ek e

M20

Srbpis
oD
M10

M1o
25¢x%x25
S-14
Mio

M8x16

44



No.12 zF7). 4ME (TX1510)

B =

NERE

| v |~ |-
RE&ES | & 21— F Ga % E"‘E‘B*ﬁ %

SRR
12-25 [V40116-000800 S.W 4| 4/ M8
12-26 [V41316-000800 FITA HHE 4| 4|/Ms
12-27 [V41316-001000 | + 3= +H##% 1 1{M10
12-28 [V32126-001000 | sv/v% +» b (1) 1| 1| MO,
12-29 [V50015-200250 7) ¥v 1| 1} 26x25
12-30 |1421-903-0200-0| Rg-% —<=-7 (A) 1] 1
12-31 [1421-903-0210-0| 2% -5 <=2 (B) 1 1
12~32 [1435-903-0040-0| o F 7 =v54 Eaw 1
12-32-1/1435-904-0020-0| ..}t 7 =v74 vav (F) 1
12-33 [|1435-903-0050-0( 7¥«¥Y H¥F4 a9 bav 1
12-33-1{1435-904-0030-0| 7v€Y #YF4 +a® baw 1

45




37a

No.13 459 FNIZL 5RO FyF~5 ILESR

gliil =
SERE
IHES | R~ F & =4 S‘"Eﬂ %
SEEE
13- 1 [1434-120-2000-0| 75>5% -~wvvy COMP 1 11
3- 2 |1434-904-0020-0| €51 =-4 (F)
3- 2-1[1435-904-0010-0| €572 =—-2 (F) 1
13- 2-2|1434-903-0080-0( =51 —=—2 1
'3- 2-3/1435-903-0030-0| =51 —-7 1
'3- 3 |1427-904-0170-0| 7mvt F.vy —=-y 1 1
13- 4 V20326-120200 IHE AL (RYR) 4| 4{ 4| 4|M12x20
“3- 5 [V20326-120350 IHE AR (RYR) 2| 2| 2| 2{M12x35
3- 6 [V40116-001200 | S.wW 6 6| 6 6/M12
13- 7 [V40116-001000 S.W 1 1 1| 1{M10
13- 8 [V33026-001000 Fo b (kY A) 1 1| 1] 1{M10
3~ 9 [V20126-080150 axs FErat 4| 4| 4| 4|M8x15
13-10 [V40116-000800 S.W 4| 4| 4| 4| M8
13-11 [V40116-001200 | S.W 8 8| 8| 8{M12
3-12 [(V30046-001200 | + b 6| 6| 6/ 6/|M12 (7T)
13-13 [1326-706-0020-0| FLv 75 1 1] 1 1
13-14 N76340-000000 VAR =5 Tn 1 1| 1| 1/ B-PT18
3-15 [1427-120-0010-0( *+»7(42) 1 1] 1| 1
.3-16 [1427-621-0120-0| ZmA5 bk (10X14) 2| 2| 2f 2
13-17 (1427-120-0020-0| 475 v (MLO) 6 6| 6| 6
3-18 (1434-120-0030-0| A 7/54 v #£x 1 1| 1] 1
3-19 [V58014 050320 | A7V vy v (W) 2l 2| 2{ 2| 56x32
13-20 [V59013 101000 | ¥»+v 2| 2| 2| 2/ 1.0x100
3-21 [1434-120-0020-0) 1 ¥7» + ~+7 ¢ 1 1| 1] 1
3-22 [V74012-035080 | A4 =—n 1| 1{ 1] 1| SC20358

46



37a

No.13 4S5y FNISLHRU 7Ty F~5 VR

I
o Cé‘ =} %‘ )
Il Raw! Lpm] —i
AH&ES | &3 — K & £ E“aﬂiﬁ % & =3
HEIEE
13-23 [1434-120-0010-0] Ay - 1 1] 1] 1
13-24 [1416-120-0040-0| 75,% LY-X <7V 7 1) 1 1 1| J9IMK
13- 0-1[1427-120-2300-0{ #5-5 ASSY 1 1 1| 1
13-25 [1427-120—-2400-0] +75,% »-i- ASSY 1 1] 1| 1
13-26 [1427-120-2500-0| 7555 F4x7 COMP 1 1] 1| 1
13-27 [1427-120-0160-0| « ) -= Hr b (M8 ) 2| 2| 2| 2|
13-28 [V40116-001000 | S.W 2| 2| 2| 2|mM10
13-29 [V20126-080200 | ax& #itb 4| 4} 4| 4|MBx20
13-30 [V40116-000800 |S.W 4| 4| 4| 4|ms
13-31 [1436-122-2200-0| 2-7 754>t COMP 1| 1] 1| 1
13-32 V20126-080160 | awx &k 2| 2| 2| 2|M8x16
13-33 [NV40116-000800 | S.W 2| 2| 2| 2|ms
13-34 [1434-122-0020-0| 5-7 ¥v 1} 1] 1] 1
13-35 [1436-122-0010-0| =-2 1 1] 1| 1
13-36 [V50015-300180 7Yy vV 1| 1| 1| 1|36x18 1410 1510
13-37 [1434-122-2100-0| 75,5 = F(A) COMP | 1| 1] 1|1 759063 £1183500
13- 37a(1434-122-0070-0| s7,% =5 ¥ (A) COMP | 2| 2 2| 2 000~ 48115,
13-38 [1434-122-0050-0| 7-v 1 1] 1 1
13-39 [V59013-102500 | 7oty 1} 1| 1{ 1]1.0x250
13-40 [V59013-100700 | 5y 1] 1] 1{ 1]1.0x70 1410
13-41 [1434-122-0030-0| 75,5 =, F(B) 1 1 1] 1 759363 £1783500
13- 41a{1434-122-0032-0| 75+F =y F(B) 1l 1) 1] 1 Ag}ﬂgg&M /%%ggb
13-42 [V41316-000800 | 3= 4% 2| 2| 2| 2|ms
13-43 [V50015-300180 | vy € 2| 2| 2| 2|3¢x18
13-44 (1434-312-2000-0| 7v-% >47+ COMP 1 1 1] 1

47



B &
NEINIE
2121218
AEES | 8f & 3 — F aa §é§§ OB i
o e
13-45 [V70414-002200 | C#x big(U7) 1] 1f 1f 1 22
3-46 [1434-122-2000-0| 7555 ~&» COMP 1l 1] 1] 1
3-47 |V76340-000000 | 7R =, 7 1| 1| 1| 1| B-PT1/8
13-48 [V20126-080200 | axs #ut 2| 2| 2| 2/ M8x20
3-49 [V30226-000800 | 7 b 2| 2| 2| 2| M8 (3@
3-50 [1434-122-0041-0| 7> a v 27y vy 1| 1 1| 1
13-51 [1434-122-0060-0| 75 b A7 =, ¥ 1 1| 1] 1
3-52 |[V50015-200180 | 7Y €v 2| 2| 2| 2| 26x18
. 3-53 [V41316-000600 | 3<wa Ak 2| 2| 2| 2| Ms
13-54 |1434-616-2000-0| A7+ 7 (L) COMP 11 111
3-55 |1434-616-2100-0| 27 » 7 (R ) COMP 1 1| 1| 1
.3-56 |V20126-100200 | =#& Hnit 6| 6| 6| 6 M10x20
13-57 |V40116-001000 | S.W 6| 6| 6| 6| M10
3-58 [V41316-001000 | F 3= H##%F 6| 6] 6/ 6|M10
£3-59 [V30346-001200 | a#& >t 2| 2| 2| 2| V3%,
s er [vaozsommoo- [5rh AN idhs, k.
s b 2| 2| 2| 2| M8 2064 %2201
£3-62 |V41316-001200 |F3iwn ¥#%k 1| 1] 1| 1{M12

48



No.14

L —¥%0v FRAR

RH&E=

&I — F

RO®

TX1410
TX1410F
TX1510
TX1510F

14-
14-
14-
14-
14-
14-
14-
14-
14-
14-10
14-11
14-12
14-13
14-14
14-15
14-16
14-17
14-18
14-19
14-20
14-21
14-22
14-23
14-24
14-25

W 3 O W N

[{=]

1434-312-2100-0
1427-312-0010-0
1434-312-2200-0
V76340-000000
1434-312-2300-0
1401-122-0050-0
IV30226-000800
1415-312-5000-0
1415-312-6000-0
1404-312-0060-0
V41316-000800
V50015-200180
1404-312-0050-0
V41316-000800
V50015-200180
1403-312-0030-0
1434-312-2400-0
1427-312-0020-0
V20126-100350
V30026-001000
1427-301-0190-0
1434-312-0010-0
1427-301-2100-0
1427-301-2000-0
1427-301-0210-0

Jv-#% <&nr (L) COMP
NE I

7v—-% <& (R)COMP
FYA =9I

7v-% vy, F COMP
Fo b (EFY %)

F v b

7#=% (L)COMP
74<&% (R)COMP
78=x EYV(A)

Fi= YFHER

7Y €V

78<8 €V (B)

F I FHFR

7) v

Aoxvy Tu-% ATV VY
A-fvy Aby-2 COMP
by ATV VS(20)
afpx HEaib

+v b

F7 w9y T-h

INm KA TTF VT

7r my ¥ COMP

F7 myy &L COMP
Fyvayv AZYVy(121)

(E#®)

B-PT1,/8

M8 (3f)
M8 ( 3f&)

M8
20 %18

M8
2¢6x18

M10x35
M10

S S e T e U e S e S o S e S e = T = D = N = T N s T S AT\ N A= =T ST e B e
[ S o S o S o S e S e e Y e = T - N o T = S T T\ o S O I S e B el
P e e e = D)D) DD D DN D NN DN NN NN
Pt bt by e e e b e BNYOODN) DD BB BN DD BN DN DN e e

49




[z, =
2121212

REES | B& 23— K & % :ﬁéaﬁ %
BlE|E|E

14-26 [V50015-250180 | 7y € 2 2 2 2 25¢6x18

4-27 |1427-301-0220-0| ¥ (12x53) 1 1) 11 1
4-28 |[V50015-300200 7Yy ¥V 20 21 2| 21 3¢x20




No.15 7.TLy %18y TFU—RUZAy MLLN-REER

30.31.32,33

RH&=

BRa— K

TX1410

TX1410F
TX1510

TX1510F

BO®

15-
15-
15-
15-
15-
15-
15-
15-
15-
15-10
15-11
15-12
15-13
15-14
15-15
15-16
15-17
15-18
15-19
15-20
15-21
15-22
15-23
15-24
15-25

D N DN W N

o]

1434-111-2000-0
V20126-100300
V20126-100200
V40116-001000
V41316-001000
1434-111-2100-0
1427-621-0050-0
1427-621-2000-0
1427-621-0060-0
1427-621-0070-0
1427-621-2100-0
1427-621-0040-0
1427-621-0030-0
V41316-000600
V40116-000600
V30026-000600
1427-602-0010-0
1427-602-0020-0
1427-602-0030-0
1427-111-2000-0
V20026-080120
1407-111-0010-0
1421-111-2100-0
1421-111-2110-0
1427-111-0010-0

27 ~-x2 COMP
amgE HEab
anx FEart
S.W

F I FHE
Aboy 7 Fr-}
Ay Ty F-A
3 7Y (NS60)ASSY
AYTY F-Tn
T—A =71
s b
s b
4y b
WH F

COMP

7v-t+ COMP
Fr b (B)
Frb (A)

779(1/)

777(R)

TVvaV ATYvr(55)
Z7a-x=p &vy COMP
A b
YHE(8x12%x2)
*++v7 ASSY

e a7 3

== /(/f v

o R e e = N R NN e = e DN R D) R

Lol e e B el el e SRR el el = T - B B S B = S o T I = O LI O I SN

Lol et e R el el R sl i L T N T B el B el e e e T = T I S O Y

Mo o = e = N s NN e e e e = = N B BB

M10x30
M10x20
M10
M10

Meé
M6
M6

M8x12

6x10%x120

51




{8 ol
SE80E
EH&'%’% ER& 2 — K an £ =3[ a el R ¥%
SEEE
15-26 {V59013 091000 | Fs+v 2l 2 2 4 09%x100
15-27 |1427-111-2100-0| #v7 v F COMP 1y 1) 1 1
5-28 |V30026-000800 | - b 1 1| 1| 1l M8
15-29 |V30226-000800 | # b 1 1| 1| 1 M8
15-30 |1415-903-0050-0| v A 2 AL Fog 74 1 1| 1 1
.5-31 [1415-903-0060-0| 7 tw=% F.4 74 1 1] 1| 1
-5-32 |1415-903-0072-0| =vvv A4 F.4 T4 11 1} 1
15-33 |1415-903-0080-0| =22 Faf 74 1 1 1} 1
5-34 |V20326-100200 | a#&x HAb (&Y A) 2| 2| 2{ 2 M10x20
5-35 |V40116-001000 S.W 2 2] 2 2/ M10O

52



No.16

16
%

70 b3y ar—ABR

RHE#ES

& a3—F

TX1410

2

F

TX1410

TX1510

TX1510F

16-
16-
16-
16-
16-
16-
16-
16-
16-
16-10
[6-11

A6-12
16-13
16-14
16-15
16-16
16-17

W~ O oW N =

el

1427-201-0010-0
1427-201-0050-0
1427-201-0060-0
V20126-080600
V20126-080350
V40116-000800
V41316-000800
V52110-080160
1427-201-0070-0
1427-201-0080-0
1427-207-0010-0
1427-904-0050-0
1427-207-0020-0
V20126-080280
1427-207-0080-0
V25226-120250
1340-253-0020-0

7Zae/pr 9¥VeYV ¥-A
ATy b 2ENL
ATy b AR AyFv
axx Ft

aksRx Kt

S.wW

Fiwn FHR

~ay ¥V (B)

Fvv I3

Y= Tyry(16)
FxvY ARN

Y7 FxEvy =-J

FxT VY AR Ry FV
axgx Kb

v -y

Fo b

Y- Fy v 7(35)

yxa 3

B e e

]
D D

O e R S =

T e e e e - - - A S

—_

0D = 00 = e e = D D B P e e

—
D DD o e e e

O ke 00 b e et e =y

M8x60
M8x35
M8
M8
86x16

M8x28

M12x25
(31)

53




No.17 70> b3yl aFVY—2RATA

SERE
AHES | &2 — K &8 ﬁ"‘aﬁ H %
SEElE
17- 1 [1427-202-0010-0| 1 ¥7» b F¥- (13) 1 1
.7- 2 [V60011-052050 R.B.B 1 1/ 5205
.7- 3 [V70414-002500 Crg +rAv(v2) 1 1| 25
17- 4 [V60011-062040 R.B.B 1 1] 6204
7T-0\ 5 [V74412-035080 At v-n 1 1 TC20358
.T- 6 |V65441-620170 | == FL #-o 1 1| KT162017
17~ 7 [1427-202-0020-0| F v “+7 b 1 1
“T- 8 [1427-202-0030-0| ~1 *+— (21-27) 1 1
.7T- 9 [1427-202-0040-0| »— #+-(32) 1 1
17-10 [(1427-202-0050-0| 47 #+- (15-33) 1 1
17-11 [V60711-062040 R.B.B(tx7v%) 1 1| 6204NR
.7-12 [V70414-002000 CHE +AT (D7) 1 1| 20
17-13 |1427-203-0080-0| R.B.B 1 1| 6305-6
17-14 [1427-203-0090-0| R.B.B(tA7v%) 1 1| 6305-6NR
17-15 [1427-203-0020-0| Fx7 (25) 1 1
17-16 |1427-203-0031-0| #7vs #¥- (16-33) 1 1
17-17 |V65442-227260 == KL r-v 2 2| KT222726
i 7-18 |1434-203-0010~-0| »vv& F¥— (16-21) 1 1
i7-19 |V70414-004000 CHE +A7 (%) 1 1| 40
17-20 |1427-203-0050-0| #w vz #¥- (27) 1 1
L7-21 |1427-203-0060-0] A vz F+- (35) 1 1
L 7-22 11434-203-0020-0| ASAF HF- 1 1
17-23 [V60011-062040 R.B.B 1 1 6204
17-24 |V70514-004700 CHE +AT(TF) 1 1) 47
17-25 |1427-205-0011-0| F=v *¥- (19) 1 1




G
&l 7/: \(:]1\ \—:"é\@}\

=

No.17 700 b3y aFVv—2ATA

il

i

R&E=S

BHRa—F

TX1410

TX1410F
TX1510

TX1510F

17-25-1
17-26
17-217
17-28
17-29
17-30
17-31
17-32
17-33
17-34
17-35
17-36
17-37
17-38
17-39
17-40
17-41

1429-205-0010-0
1434-211-0010-0
1434-211-0020-0
V70514-004700
V60011-062040
1427-205-2000-0
V74412-035080
1434-211-0040-0
1434-211-2000-0
1434-211-0030-0
V60711-062050
1427-204-0020-0
V58014-060320
1427-204-0030-0
1427-204-0010-0
V65362-228200
V70414-002200

Fxvy Fy-(20)
PTO F347 <+7F
PTO #+v-(22-28)
CHx +AD(7F)
R.B.B

isF PTQ wv7¢t
FAn v-n

A5 (26%X36%3)
PTO #+v-(34)COMP
AL 7(57)
R.B.B(trtr7v®)

RNy F¥- €V

A7V vy v/ (W)

ASA P AT (23x34%X2)
Ay F¥-(23)

== Fr(v= 78F2)
CrHa +rx7(v2)

COMP

[ T T e e T T e el i R i R

T e e e e N N S S S S

47
6204

TC20358

62 05NR

60x32

TLA2220
22

55



No.18 7o b3zod

2 FY—LRT 4L (252R)

1434-211-0010-0

P.T.OF3A47 47t

I
| o T SIEIEIE
RHEES | A3 - F L & EIEIEIE
. » - BB |8 K
18- 1 |1427-202-0010-0| 4 »7» + ¥F¥-(13) i 1 .
18- 2 [V60011-052050 | R.B.B 1~ | 1| | 5205
L8~ -3 [V70414-002500 | C#x A9 (7)) 1 |1 |25
18- 4 [V60011-062040 | R.B.B 1 | 1] | 6204
8- 5 [V74412-035080 | #4n w-n . 1| [ 1] |TC20358.
8- -6 [V65441-620170 | =-Fn #=y 1 1 | KT162017
18- 7.(1427-202-0020-0| #.vv vy7 1 |1 :
18- 8 [1427-202-0030-0| ~1 F+- (21-27) 1 |
8- -9 |1427-202-0040-0| m- - #¥- (32) |1
18-10 [1427-202-0050-0| +7 *+- (15-33) 1 |1 |
“8-11 [V60711-062040 | R.B.B(tx7v#) 1 -| 1| | 6204NR.
8-12 [V70414-002000 | C#H& 27 (7 ) 1 |1 {20
18-13 [1427-203-0080-0| R.B.B 1| | 1| [6305-6
18-14 [1427-203-0090-0| R.B.B(+A7 %) 1l | 1| | 6305-6NR
8-15 [1427-203-0020-0] A7 (25) . 1 | 1
18-16 [1427-203-0031-0| #Yv5 #¥- (16-33) i |
18-17 (V65442-227260 | =- KA 4-u 2) | 2| |KT222726
. '8-18 [1434-203-0010-0| #v¥s Fv- (16-21) 1 {1 E
©18-19 |V70414-004000 - | C#%& 27 (7)) 1 | 1] |40
18-20 [1427-203-0050-0] »vv5 F¥-(27) [ A
'8-21 [1427-203-0060-0| #v ¥4 #+- (35) 1|1
- .8-22 (1434-203-0020-0 A5AL H5-- 1l | ,
18-23 [V60011-062040. | R.B.B 1" | 1| | 6204
'8=-24°[V70514-004700 | C#%& +Av(7F) 1 | 1 |47
8-25 I | o

56



No.18 70 bIvwsgiF¥vy—ZATL (2ERF)

S

™
A
AN

>
>

NS

?

REES | R —F 5 4

TX1410F
TX1510

TX1510F
&
£
=

TX1410

18-26 (1434-211-0020-0] P.T.Q ¥¥- (22-28)
18-27 [V60011 062040 R.B.B

18-28 [V70514 004700 CHg +2A9(7F)
18-29 (1434-211-0040-0| #7—~ (26x36x3)
18-30 (1434-211-2000-0| P.T.O ¥Vv-(34) COMP
18-31 (1434-211-0030-0| -4 7(57)

18-32 [V60711-062050 R.B.B(btrA7VH)
18-33 [1427-204-0020-0 Sy 27 F¥- v
18-34 [V58014-060320 ATV vI V(W)
18-35 (1427-204-0030-0| R5A+ #5-(23x34x2)
18-36 [1427-204-0010-0| ~3» 2 F¥-(23)
18-37 [V65362-228200 = FA(Tar 78FY)
18-38 [V70414-002200 Crg t+A7(v7)

6204
47

62 05NR

66x32

TLA2220
22

[ e T T = S S S N
e e e I e T e i e T T e i

57



H&a—F

TX1410

e

TX1410

TX1510

TX1510F

1414-207-0050-0
1427-207-0030-0
1403-207-0010-0
1427-207-0050-0
1427-207-0040-0
1427-207-0060-0
1427-207-0070-0
V59013-094500

V58014-050400

1427-210-0020-0
1427-210-0061-0
1427-210-0010-0
1427-210-0050-0
V70414-001400

1427-210-0070-0
1302-225-0030-0
V68020-000100

1427-210-0040-0
1427-210-0030-0
V40116-000800

V41316-000800

1427-208-2000-0
1427-601-0030-0
V72010-240140

1427-208-2100-0

Lie 7 7(48)
Ay Fxvy Li-
Fzvo VA~ T
ATY VY kALK
Trvy Ty ATYVI(30)
F=vY HAF

IFTx Enp
Tyt

ATY VT V(W)
p— 78 ARF-—

M TR AT
0~ U7X

~ 7k

Cra brv(v2)
Y7 7

V78 ATYVvs
AF-n H-

277 TA

ax g FEap

S. W

F I HFHFR

#+7 ¥7r 7-4 COMP
79 v% (15X24%2)
“Qry vy

+7 v.i- COMP

oW o NN N R U1 e e e b e e Q) et e b e e

e S R i el N T T R S T s T e e T o T S S o o U J U GO U SR

M8x16
09x450
5¢x40

14

5/16”
14x4 (RCAT)

M8
M8

P14

58



No.19 L7747 YRAT-.

‘ SEIEIE

BH#ES | &3 — F & E4 :’I"aﬁ WO %
SEEE

19-26 [2101-230-0010-0| =*V 3 3
19-27 |V58014-050250 | A7V vy v (W) 3 3 5¢x25
19-28 |V59013-090700 | 5»tv 4 0.9%70
19-29 [1427-210-2000-0| ¥7% xF7- COMP 1 ﬂ
19-30 [1427-210-0090-0| A7) v7 #-= 1 1
19-31 |1427-210-0080-0| 7ev} Fx=vy 77X 1 1
19-32 |V58014-050200 ATy vy EVv(W) 1 1 5¢%x20
19-33 [V50015-200180 | 7V, €v 1 1| 26x18
19-34 |1427-210-0110-0| =#%& #ab 1 1
19-35 [V41316-000800 | #3=<aA ##ux 1 1| M8
19-36 |[V59013-091000 | 554> 1 1} 09x100
19-37 |1427-209-2000-0| ¥7+ 7-4 COMP 1 1
19-38 |1427-209-2100-0| 7uvt F=vy vi- COMP 1 1
19-39 |1434-216-0020-0| P.T.0 v7% =7- | |1 /E}ﬁ}‘{os O
19-40°]1434-216-0010-0| P.T.0 v7# 1 |1 K ouas el Eras
19-40a|1434-216-0011-0| P.T.0 ¥7#% 1 1 dabo6-  faive-
19-41 [1427-216-2000-0| P.T.O 7+ 7-4 COMP 1 1 ~
19-42 |1427-216-2100-0| P.T.O v-i- COMP 1 1
19-43 [1427-216-0031-0| #=v #4 ¥ 1 1
19-44 |1427-941-0031-0| P.T.Q F=vv =-72 (U) 1 1
19-45 [V20126-080160 | =#% Hat 2 2| M8x16
19-46 [V40116-000800 | S.W 2 2| M8
19-47 [V41316-000800 | #3—= +##% 2 2| M8
19-48 |V50015-250250 | 7) €v 1 1| 2.5x25
19-49 [V41016-001400 | =x% +#x% 2 2| M14

59



j

BW&Ea—F

TX1410F

TX1510
TX1510F

TX1410

1414-207-0050-0
1427-207-0030-0
1403-207-0010-0
1427-207-0050-0
1427-207-0040-0
1427-207-0060-0
1427-207-0070-0
iV59013-094500
V58014-050400
1427-210-0020-0
1427-210-0061-0
1427-210-0010-0
1427-210-0050-0
V70414~-001400
1427-210-0070-0
1302-225-0030-0
'V68020-000100
1427~210-0040-0
1427-210-0030-0
'V40116-000800
(V41316-000800
1427-208-2000-0
V41016-001400
'V72010-240140
1427-208-2100-0

Li- 27 (48)
AV FxVD i~
Fvy Vi- T
ATY VI hmag
vy ¥y A7) V7 (30)
Fxvy HAF

aHFF Fit

TV

ATY vy €V (W)
v— Y7 ART-
M YTE AT-
n— vT7X

~ w7 &

CHE +AU (V7))
+7 TR

78 RSV vy
AF— F-

AUF TH

aHzx FEaub

S.wW

FIiTA FHI

+7 7+ 7-4 COMP
afnE AL

“Q"Y vy

+7 v.i—- COMP

NN = NN N D R R e e e e et e GO b e ped el e e
DN DN = NN DN R R e e e e b b et el ) et el ped e i e

M8x16
09%x450
5¢%x40

14

5/16"

14x4 (RCA)

M8
M8

Mi4
P14

60



LH AT L (2ERR)

7T 4

No .20

&

=) © re)
N~ — N
X X X _.WM
e @ 0 @ o W
mm n o S22
ﬁhoﬂmﬁuﬁw
N N N - = o= = -~ NN AN
0TSTXL
ﬂ&oﬂvg
AN AN AN o~ v o o o o o= N NN e
OTPIXIL '
s
~~
o jus}
o O ~
Y
I 4 & |
e N = I\
= X N O
[ C..V
N BRoA A & | N %
"y NN N e W2 R
DN NN A R w2 kS
y L ) -o+m y
& \/./OOOOO../O .N..w._
0g H/n/.v......%.nfww«
PN OEREERYESE S
I O N -V - VY- V- V- VR S - U 7 B NN
=) © oo oo o o
v |dooddtlidllilcoosa
o N O N A0 OMmMM®O©O S In
C NSO O OO0 1O © = ® © N
| R - = - - -]
I W o 1) Ll Lt 0o o Ww
m © O O W W WIWW O MO
2 T T B I I e R S IR - T R T |
i N M ANNNN NN O © © O W
a [ = L VL T R T L S I e T
= - O O W ¥ I~~~ DH MO
A T EEEEEENE Y
N P> D A= =D >
iy O~ DO O S A N®m B O~ ®
| NN NN DM OMmMMmMmmm o™
wm e e I N R |
©C OO0 00000000 O OO
m NN NN NN NN NN N NN

61



No.21 yv—3vi g-4—ABE

32——1 31
Q 1

30

\F.\B S
L B

\

[
- ——eia

[N

o9
?é
4
B %
NEINE
Mo — F 2 2  |SIZIEIE] B % %
SEIEIE

1427-201-0020-0| V¥~ 3o¥a¥ r-A
1427-201-0030-0| Sy ¥ s ¥ #=R Sy %V
V25226-100360 | =23 Aub
V30326-001000 | =#% F» b

M10x36 (3
M10

= =~y e

1 1

1 il

T 7

9 9
V40116-001000 | S.W 11{1211|12yM10
V41316-001000 | F 3= HF#xk 9 9 9 9 M10
1427-201-0040-0| =7 ¥ Kz H#xk i 1] 1] 1
V20126-100350 | a#x& £Eat 24 24 2| 2M10x35
1427-201-0120-0| ¥7 #-x AzA (L) 1 1) 1f 1
1427-201-0130-0| ¥7 #-x A% (R) 1 1 1 1
1427-201-0140-0| ¥7 #-A A& “u(A) AR AR AR AR
1427-201-0150-0| ¥7 #-%x A&n & (B) AR AR AR| AR
1427-201-0170-0| a#& #£rt g g g 8§
V59013-091800 | Fotv 4 4 4 4 09%x180
V40116-000800 | S.W g d 8 8Ms
1427-201-0160-0| £25 +v (M12) 5 5 5 o
1427-201-0180-0| P.T.QO. ¥+ 71t A&n 1 1 1] 1
1427-201-0190-0| A &4 Sy FV i1 11
V20126-080250 | ax& HEatb 6 6 6 6M8x25
V40116-000800 | S.W 6 6 6 6Ms
V52110-080160 | ~ 29 € (B) 1 1 1] 1] 86x16(ms6)
1434-201-2002-0| 2P 5%, b (L) COMP 1 1 1] 1
1434-201-2102-0| 2P 734 » + (R) COMP 1 1 1 1
V25126-120250 wvxzai HFLb 41 4 2 2AMi12x25(28

g 8 8 §

V20126-120300 amg Ak M12x30




No .21

1) —

-~ ~

IV 37

-~

4 —ZBaf%k

B\ =
SEIRE
RHES | W&o — F 8 SEIE IR
S
21-26 |V40116-001200 S.W 10(1010/10 M1 2
21-27 |V30326-001200 aHLR Fo b 2| 4 2 2M12
21-28 |1427-201-0090-0| 7» v= (25%X34X48) 2 2 21 2
21-29 V70414—902500 Crnz tx9(v7) 2 4 2] 2025
21-30 |1427-218-0010-0( vaAf v} Hoi- 1 1 1f 1
21-31 |1427-201-0110-0| £~ (8%x220) 1] 1 1} 1
21-32 |1305-241-0010-0| k4 3Y ~¥- Ev 2l 2 2| 2
21-33 |1427-201-0210-0| £~ (8%x212) 1 1 1] 1
21-34 [V50015-250200 7y vV 1| 1] 1] 1) 2.5¢6x20
21-35 |V25226-100300 Uvxa3 FEab 4 4 4 4M10X%g®

63



No.22 P.T.0.<+7 M EB%R

@ ¥
o [y

Qlo ||
' : gl el o e
EHES | #BB& 32— K L) % zng ps R
| SEIELE
22- 1 |1427-212-0010-0| P.T.Q.>+7 1 1 1§ 1
22~ 2 [V74413-555080 AN - 1 1| 1f 1|TC35558
22- 3 |1427-212-0030-0| Xy -7 1 1 1 1
22- 4 |1427-203-0080-0| R.B.B 1 1| 1] 1/6305-6
22- 5 (1427-211-0041-0f P.T.O.#v & *Fv-(19) | 2 2 2 2
32- 6 [V60011-063040 R.B.B 1| 1f 1} 1/6304 ,
22- 7 [1427-212-0020-0| 7,4 (20%28%x2) 1| 1| 1| 1
22- 8 [V70414-002000 CHe trAv(v2) 1l 1| 1} 1} 20 /
22- 9 [V60011-062030 R.B.B 2| 2| 2| 216203 !
22-10 [V70414-002500 CHz +Ar7(97) 2l 2| 2 2|25

64



No .23

)X —7 7 X JLESER

B %
SEEIE
RHES | &2 — K & % S"‘;ﬁ I I - f %
AEIEIE
23- 1 [1427-306-0010-0| y+¥- 72xn ~wovsr(L) | 1| 1| 1| 1
23- 2 [1427-306-0020-0| Y%~ 722nr ~wovr(R) | 1| 1| 1] 1
23- 3 [1427-306-0030-0| V¥~ T72xAL -,k 2| 2] 2| 2
23- 4 [V20126-120500 | awx &t 12]12{12{12| M1 2x50
23- 5 [V20126-100450 | 2#% #rt 4| 4] 4| 4|/MLOX45
23- 6 [V40116-001200 |S.W 12}12{12{12| M1 2
23- 7 [V40116-001000 |S.W 4| 4| 4| 4{M1O
23- 8 [V52110-080160 |~fzv €y (B) 4| 4| 4| 4f 8ox16
23- 9 [V78110-000040 | 7s=v% ¥57 2| 2| 2| 2| PTL 4
23-10 [1427-307-0010-0| 4 ~ 47 b 2| 2| 2| 2 1410 1510
] 1-1108 1-1552
23-10a1434-307-0010-0| ;vf 47 b ¥ 2l 2| 2y 2 #1-3625 /E/m‘]_—4135
23-11 [1427-317-2100-1| sk FFA(5JAX16) ;/ 9l 2
23-11a(1434-317-2010-1| #44 FFA(5JAX16) 2| 2
23-11-1{1429-317-2100~1| A4 F54(W6X18) ff 9 2 1171552
23-11-1a[1435-317-2010-0| A4+ F5A(W6x18) f’ 2| 2 41109 #41553—
23-12 |1427-317-2010-0| ~1 57 #4% i 2| 2 8-16(~57) ¥3626—  Waaile-
23-12-1(1429-317-2010-0| ~1 57 &4+ 2| 2| 8-18
23-13 [V88900-008160 | Fa-7 2| 2| 8-16
23-13-1]V88900-008180 | Fa-7 2| 2| 8-18
23-14 [V99930-000100 | 44+ n7 %447 2| 2| 2| 2| AW
23-15 |1427-317-0010-0| K1 #x 2| 2| 2| 2| 1410 1510
23-16 (1427-317-0020-0| kM /v HA v 2 2| 2y 2 A@Iléggs Al%flgi’%s
23-17 |1427-317-0030-0| ©v 2V 57 2| 2| 2| 2
23-18 [V20146-120300 | a#& #nt 8| 8| 8 811:&/%%3(30
23-19 [V30046~001200 Fo b 4| 4| 4| 4 (,}%)

65



i

)

SEIEE
BHES | & — F & ﬁ“aﬁ ps= I -1 ]
SEIEE
23-20 [V40116-001200 | S.W 1212|12[12| M1 2
3-21 |1427-307-0020-0{ 44+ *+¥- (58) 2 2 2 2
. 3-22 [1427-307-0030-0[ -4 7 (123) o 2| 2 4
23-23 [1427-307-0040-0] #A4 A >—1(48) 2 2| 2 2
3-24 [V60011-063060 | R.B.B 2l 2| 2 246306
3-25 |V60011-062080 | R.B.B 2l 2| 2 26208
23-26 |V70414-003000 | CH& A7 (27) o 2| 2| 430
~3-27 [V70514-008000 | C#& +AT (7F) 2l 2| 2| 480 10‘11{87 Rl
3-28 [V25046-120250 | v=a: #Hib 4 4| 4 4M12;§‘Z~5 #3626 %136
23-29 [V25226-100360 | w==z: £k 4 4 4 4NEEYS6
23-30 [V40116-001000 | S .W 4| 4| 4] 4M10
3-31 [V30326-001000 | a#& .+t 4 4| 4] 4Mmio
23-32 [1427-317-0040-0] 475 +v(M14) 6 6| 6 6

66



No.24 T7HEIL~¥LRUZRAy MLLN—BR

3!031 32
7 /\é‘el !1/‘?15116 17
J,j{w\ /O )
e )
P
—2 % >
14-1
{&
=8l |S
— = — —
RHES | & a—F & £ :’.ég‘z PR -1 1]
elals|s
24- 1 {1434-116-0010-0| 7741 =&n i 1) 1 1
24- 2 [1434-116-2000-0| 72+r 7-4(A)COMP 21 2| 2 2
24- 3 [1434-116-0020-0| ty AFY v (18) i 1 1| 1
24- 4 [V58014-040160 AZY vy EV(W) 3] 3 3 3 496x16
24- 5 |V59013-100700 F oy 3| 3 3 3 1.0x70
24- 6 [1434-116-0030-0] 77+L u5 F(A) 1 1] 11 1
24— 7 {1434-116-0070-0| 77tn =y, F(C) 1 1} 1 1
24- 8 [1434-116-0050-0] 77+tn 7-4(B) 1 1] 1| 1
24- 9 [V50015-200180 7Y v 3| 3| 3 3] 24x18
24-10 [V41316-000600 Fiwl WHF 3| 3| 3 3 Mé
24-11 |1434-117-2001-0| ==y b L= COMP 1 1f i 1
24-12 [1415-505-0150-0] v-i- =% 1 1 14 1
24-13 [1414-117-0050-0| 54 = 7 (13x50x3) 1 1] 1| 1
24-14 {1427-117-0010-0| 75>+ (13X50x3) 1 1 1| 1
24-15 |[1415-505-0110-0| #35 <k 2| 2| 2 2
24-16 [V32116-001200 $1YVE Fu b (F4) 1 1 1} 1} M12
24-17 |V50015-300250 7y v 1| 1] 1} 1| 3éx25
24-18 [1434-117-2102-0] 7741 Jv-t+ COMP 1 1 1| 1
24-19 [V41316-001200 F il EHF 1 1) 1| 1l M12
24-20 |V50015-300180 7Y v 1| 1] 1| 1| 3éx18
24-21 |1434-117-0011-0| tA2y ATV 7 (24) 1| 1| 1| 1
24-22 [1434-117-0020-0| A=y b wy F 1 1| 1f 1
24-23 |1421-116-0010-0| 77 X7 % 1) 1 1 1
24-24 |1421-116-0020-0| M6 %&—-v Sson 1 1 1 1
24-25 [V30026-000600 Fy b 1| 1y 1 1| M3

67



|

aﬁa 2|S
BHES | BB& 23— K & f"«éa“ﬂ I

Bleja]s
24-26 V50015-200180 7y v 2l 2 24 2 26x18
4-27 [V41316-000600 Fizwn FHFER 2y 21 A 2| M6
4-28 1434-117-2202-0f v~ #4 ¥ COMP 1 3y 11 1
24-29 (V20126-080160 aHmg Futb 2 2] 2 2 M8x16
4-30 [V40116-900800 S.W 2 21 20 2} M8
4-31 [V30026-000800 Fv b 2 2] 2| 2| M8
24-32 |1407-117-0070-0| ¥#% (13x32x1) AR{AR/ARAR
4-33 [1427-904-0041-0| Ary b =-7 1 1f 1 1

68



No.25 #7¥v—4—AME

= |
2@% e
BHES | & a—F & g2 E‘égﬁ HO® ] %
pla|g|s !

25-0-1(1427-025-2000-0| 7y-7 3i-,>sv ASSY 1 1 1f 1 % 425, 26, 274855
25- 1 [1427-251-0010-0| %7 #+v- 4#-2 4 1 11 *

25- 2 [1427-207-0020-0| F=vo 481 ty%v y o1 1f 1 *

25- 3 [1427-251-0040-0| #7535 7% (10) 1 1 1f 1| 10x4 *

25- 4 (1427-210-0040-0| x75 74 2 2 2 2| 14x4 *

25- 5 [V20126-080350 ags Hab 1 1 1| 1{M8x35 *

25- 6 [1427-251-0020-0| F¥=vv #-=x 1 1) 11 g

25- 7 |1427-251-0030-0| F=v F-R ,y% Y i1 11 *

25- 8 [1427-210-0040-0| £75 7% 1 1| 1] 1 14x4 X

25- 9 [V52110-080160 ~fay ¥V (B) 24 2 2| 2{ 86x16 *

25-10 [V20126-081350 anE HEr 4 4 4| 4/ M8x135 *x

25-11 [V40116-000800 S.W 4 4 4 4 V8 *

25-12 |V40116-000800 IHE FHF 4 4 4 4/ M8 *

25-13 [V72010-190080 "QrY vy 4 4 4 4| P8 *

25-14 |V20126-080250 ansa HEib 2 2 2| 2| M8x25 *

25-15 |[V40116-000800 S.w 4 2 2 2[M8 *

25-16 [V41316-000800 F I FHE 2 2 2 2| M8 *

25-17 |1427-259-2000-0| ~-+ Z3% -+ COMP 1 1 1f 1 *

69



No.26 #7Y—-7F¥V—ATA

E__&
NI
e~ [ - -
REES | B&a— K AT % E,"‘;ﬂ P
SAEIEE
26- 1 |1427-252-0010-0{ #wv& 247t 1 1 1| 1 *
.6- 2 |1427-252-0020-0| A4S 7 & 1 1] 1f 1] 40xs *
:6- 3 |V70514-00400 CHE +AT(TF) 1l 1] 1| 1 40 *
26- 4 |V60011-062030 | R.B.B 1 1 1| 1} 6203 *
16— 5 |1427-252-0030-0| »v g F¥- (29) 1l 1 1| 1 *
'6- 6 (1365-224-0020-0 7 y- 1l 1] 1| 1 *
26- 7 [1427-252-0040-0| # v & F+¥- (33-21-14) 1l 1| 1} 1 *
16— 8 |V65442-024170 | =-Fr #-o 1| 1] 1| 1f KT202417 | %
16—~ 9 |V65442-024220 | =- K s - 1| 1 1| 1] KIW202422 | %
26-10 [1427-252-0050-0| ~<4 7 (18) 1 1 1|1 *
76-11 [1427-252-0060-0| #v s *+v- (14) 1 1 1| 1 *
16-12 |1427-252-0070-0| A5A b+ #H5- 1 1] 1§ 1 *
26-13 |V65361-521220 Z— KA (v TEFV) 1{ 1} 1| 1| TLA1522 | %
26-14 [V70514-002100 | C#& +A7(7%) 1l 1| 1] 1} 21 *
:6-15 |1427-253-0010-0| F=v2 o474 1 1 1| 1 *
26-16 |V70514-004000 | C#H%& b+ (73) 2| 2 2| 2| 40 *
26-17 |V60011-062030 | R.B.B 2| 2| 2| 2| 6203 *
i6-18 [1427-253-0020-0| #vvs F+- (16) 1l 1| 1§ 1 *
J46-19 [V70414-002000 | CHE tAv (27) 1| 1| 1} 1] 20 *
26-20 [1427-253-0030-0| F=v F+- (24-32) 1 1| 1] 1 *
6-21 (1427-252-0020-0{ 735 7=& 1| 1| 1| 1] 40xs *

70



No.27 4W—7L75@%k

RH&E=

B & 3 — K

TX1410

TX1410F =
TX1510

TX1510F

S

27-
27~
27-
27-
27-
27—
27-
27-
27~
27-10
27-11
27-12
27-13
27-14
27-15
27-16
27-17
27-18
27-19
27-20
27-21
27-22
27-23
27-24
27-25

WD ~3 D U W N =

w

1427-258-0010-0
1427-258-0020-0
V20126-080200
V40116-000800
1427-258-0030-0
1414-207-0050-0
V50015-300180
1403-207-0010-0
1427-258-0040-0
1427-258-2000-0
1427-258-0050-0
V40116-001000
1427-255-0030-0
1427-255-0040-0
V40116-000800
V59013-101400
1427-256-0030-0
1427-254-0030-0
V58014-060220
V59013-100700
1427-255-0020-0
1427-256-0020-0
1427-254-0020-0
1302-225-0030-0
V68020-000100

Fx v ARN
FTvo AEN
amx FKnb
S.wW

Ay Fxvy LA-
/7(48)

7y ¥v

Frvy vi- J_ov
Az ALY T
rys JL-t+ COMP
4y b FLE

S.W
o~
a b &
S.W
F ook

2V~ v7b T-A
a7 bF T-A
AFY VI EV(W)
Ty

~ TR AT -
7V)-7 78 AT-
ga—- YT7R AT-
7R ATV vy
AF - E-n

o

22

Y7h T4
FAt (M8x25)

N N e e S T e i e T R T T T T T e T T T S o S v G G GO

e T T TS L T O R N T N T S N S S e e o S o S v S -Gt St U

e < B T e e e N B N R R R R e N S

N i e L I e e e e S e e e e o e O N

M8x20
M8

30x18

M10

M8
10x140

66x22
1.0x70

5/16”

X6 6 b 2 6 6 X 6 b X % b X% b b X % %

71



RH&ES

MEa3— K

TX1410

TX1410F
TX1510

27-26
“T7-27

7-28
27-29
~7-30

7-31
27-32

1427-255-0010-0
1427-256-0010-0
1427-254-0010-0
1427-257-0010-0
1427-257-0020-0
[V72010-240100

V59013-100900

~ TTR

2V~ 7R
g—- 74

+7 TR

7 7 E AT -
Q" Vw7
TtV

e e e T

I T o T e O o O

L i R R N

P10A
1.0x90

* % % % %

.72



26

No .28

/\I
¥

25

4 .
7
_N/ /}’//ﬁ'\//
% €17,

3

-yt

ey,

74 77w L —EE

RE&ES

BEa—F

%

TX1410

TX1410F e
TX1510

TX1510F

28-
28-
28-
28-
28-
28-
28-
28-
28-
28-10
28-11
28-12
28- 0-1
28-13
28-14
28-15
28-16
28-17
28-18
28-19
28-20
28-21
28-22
28-23
28-24

N0 N O W N =

(1=}

1427-301-0120-0
1427-301-0131-0
V60011-060100

1427-301-0021-0
IV52110-080160

'V52110-080300

1427-301-0030-0
1427-301-0070-0
1427-301-0060-0
1427-301-0090-0
1427-301-0040-0
1427-301-0050-0
1427-020-2000-0

1427-301-0080-0
V20146-080250
V60011-060090
1427-301-0110-0
'V60011-062060
'V74413-045080
1427-301-0180-0
1427-301-0140-0
1427-301-0151-0
1427-301-0160-0

FA E=F+v(11) (R)
F7 wmy 7 75 9F
R.B.B

F7 y-A

~fay ¥v(B)
~ay ¥v(B)

77 ¥=fv vy7h
AFAM AT~ (32Xx48%1)
F7 Y4 F Fy-(14)
E=dv “vx7b FRAF
F7 E=3v(12)
=ty ASA}F HF-
F747 ¥¥-(7) SET
sV v7 Fy- (42)

s ¥5A47 E=Fv(7)
=TV KA FHk

afmx HEib

R.B.B

T4 €=Fv(11) (L)
R.B.B

FAN v-n

Ty ATV VT (40)
F7 ey s U7X

V7R AT

F7 wy s A

o = DD e i DN ke = DN D) N DN R e e e e e e

| e e e S N T N T e O e N N e e B e - T N T o S N T T e S o S o S o U o T o SO

| e T e N T N T e S = T i e T e T S T e T S T e e T o T o T Sy vy

e el e e S I T e e S T el e el S e e e T e e e

6010

84x16
86x30

o W
o X
O =N

6206
TC30458

> D

73



[T® B ]
= e

gleigsls
RHES | #B& 23— £ ﬁ‘égﬂ RO

R
28-25 11427-301-0170-0| $ Vv v 1| 1f 1| 1 5¢x25EH,
28-26 |V72010-240100 Q" Yvy 1f 1| 1 1f P10oA
8-27 [V40116-001000 S.W 1 1| 1 1 M10
28-28 [V30326-001000 anx Fy b 1y 1| 1 1] M10

74



No.29 7L —*B8%

412
«% ol
NN
— |
R&Es | BB&a— F & EA "“”aﬁ 2] %
SEIEE
29- 0-1[1427-310-2000-0| Yv—-# (L )ASSY 1 1| 1] 1
29- 1 [1427-310-2100-0| «7v-% .- COMP 2l 2| 2 2
29- 2 |1427-310-0010-0( «Fvvav ATV 2| 2] 2| 2
29- 3 |1427-310-2200-0| «7v—-% #.i— COMP 1 1] 1 1
29- 4 [1427-310-2300-0| - 7v—% »a v (L)COMP| 1| 1| 1| 1
29- 5 N72010-240180 < "Q” Y vy 1 1| 1| 1{P18
29- 6 [1427-310-2400-0| - 7v—+ K34 COMP 1 1] 1| 1
29- 7 N70414-002200 CCHE FAT (D7) -1 1] 1 122
29- 8 N70414-002500 CCHE FAT (D7) 1 1] 1| 1] 25
29- 0-21427-310-2500-0| Fv—#(R)ASSY 1 1] 1| 1
29- 9 [1427-310-2100-0| «7v-% 22— COMP 2l 2| 2| 2
29-10 [1427-310-0010-0| *Fvvay AFY VI 2l 2| 2 2
29-11 [1427-310-2200-0 - 7v-* #.{- COMP 1 1] 1] 1
29-12 [1427-310-2700-0] - 7v-+ #»4 €v(R)COMP| 1| 1| 1| 1
29-13 [V72010-240180 QY vy 1| 1| 1| 1/P18
29-14 [1427-310-2400-0| - 7v-% F54 COMP 1 1) 1| 1
29-15 [V70414-002200 CCHE LAT (D7) 1 1} 1| 1|22
29-16 [V70414-002500 CHE bAT(U7) 1 1| 1| 1] 25
20-17 [1427-310-0020-0| Fv—% #H.3- S, %YV 2l 2| 2| 2
29-18 [V20126-080200 awg b 12|12|12(12|M8x 20
29-19 [V40116-000800 S.W 12]12|12[12{ M8

75



No.30 2 V>%4—-ZXE%E

25

26 27

oL
26 27
25-1
B

- lelglelg

IHES | R — K L =4 :':"‘aﬂ ps I - e
=B

30- 1 |1434-501-2000-0| ¥V v#¥ #-x QET 1 1| 1
T0- 2 (1427-501-0020-0{ - 75 . (30X34x30) 1 1 1
0= 3 |1427-501-0030-0| « 7 » >a (35x39x30) 1 1| 1| 1
30- 4 |1427-501-0040-0| >V v¥ 5-2 S,%v 1 1f 1 1
20- 5 [V20126-100400 amx Ak 5/ 5| 5| 5 M10x40
0- 6 [V20126-100450 ang HErr 2( 2| 2| 2M10x45
30— 7 [V40116-001000 S.W 9 9| 9f 9M10
30- 8 [V41316-001000 | 3= +xx 9| 9| 9f 9M10
0- 9 [V30326-001000 aHE Foy b 2l 2| 2| 2aM10
50-10 |1427-503-0021-0| =y ¥ il 1) 1 1
30-11 |1434-502-0021-0| Y7+ 25w ° 1 1| 1] 1
0-12 [1427-503-0031-0| s » F ¢v il 1} 1| 1
s0-13 [1427-503-0040-0| +5 b ZL—1 (A) 1 1] 1] 1
30-14 [1427-503-0050-0| v+ YL—1 (B) 1l 1] 1] 1
0-15 [V20026-060140 | #a b 2| 2 M6x 14
0-15-1[V20026-060160 | &4t 2| 2|M6x16
30-16 [1427-503-0010-0| €&} v 1] 1| 1 1
‘0-17 |1414-503-0040-0|-3v2 7o VYV vy 1; 1| 1] 1/ P50A
‘0-18 [1414-503-0030-0| 7Or» Yy v 7 1| 1| 1} 1/Ps50A
30-19 [V72111-310550 Q" Yyvy 1] 1| 1| 1/ Gs5
“0-20 [V72010-240120 Q" Yy vy 2 2| 2| 2/P12
0-21 {1434-501-0020-0| 2V v& ~, F 1 1] 1] 1
30-22 [V20126-120350 278 HEb 2| 2| 2| 2/M12x35
20-23 [V20126-120550 amE AL 2| 2 2| 2/M12x55
0-24 [V40116-001200 S.W 4| 4| 4| 4M12




25

26 27

26 27

25-1

No . 30

)Ly —XBEE&R

w—

RH#E=

BRa—F

& %

TX1410

TX1510

TX1510F

30-25
30-25-1
30-26
30-27
30-28
30-29
30-30
30-31
30-32
30-33
30-34
30-35
30-36
30-37
30-38
30-39
30-40
30-41
30-42

1434-503-2200-0
1435-503-2100-0
1434-503-2220-0
V72011-240120
1434-503-2300-0
1434-503-0010-0
V41316-000600
V50015-250150
1434-503-0020-0
V41116-000500
V50015-200150
1434-503-2400-0
1434-503-2500-0
V72010-190070
V20126-080160
V40116-000800
1434-502-0030-0
1434-903-0060-0
1427-201-0160-0

t—-77 4
=774
e,k
QU vy
A7-n Yyvy COMP
227 Vv

F IR YHE

7y v
Ev(5%X17)

IHE FHEX

7)) ¥v

YH-+ Uvz COMP
+H-+ ¥y COMP
0"y vy

aFx FEib

S.w

72750 Apwl
7Y TOxAL <-7
A735 v (M12)

~Ar7 ASSY
~Ar7 ASSY

[y

.
S T I = S S S R I I

O e N T T e i S = N - - I S )

P e e e e e I e T e i I I i i

O e e S o A S S S e S o W e S e S T T = S

P12

M6
256x15

M5
2¢0x15

P7
M8x16
M8

77



No .31

) 7 b7 — LBR

SEIEE
&S | B|a—F ) # SEIEIEIRGE 1]
| BB |E |
31- 1 [1434-502-0010-0| Y7+ 7k 1 1 1 1
31- 2 [V70414-003500 | C#& +A9(97) 1 1 1| 1 35
}1- 3 [V74213-045060 | #4n v-n 2| 2 2/ 2 VC30456
31- 4 (1427-502-2010-0) Y7+ 7-4 2| 2 2| 2
11- 5 [V70414-003000 | C#& hA9(v7) 2| 2 2| o 30
31— 6 [1427-502-0030-0| V7 + 7-4& €V 2| 2 2| 2
31- 7 [1404-502-0130-0| a#& A b (M8X25) 2| 2 2| 2 M8XZ5 | @xvsgmeomT
31- 8 [V30226-000800 | F» b 2| 2 2| 2 M8 (3%)
J1- 9 [1434-503-2600-0| vv7 >7+ 7-» cOMP | 1| 1| 1| 1
31-10 [V72010-240100 | 0"y v7 1| 1| 1| 1| P10A
31-11 [1421-502-0020-0| ¥y ¥7 Ev 2| 2 2| 2

78



No .32

SEINA TRk

a8

SEEIE
RE&ES | & a— F & E4 S"‘aﬁ R

SEIEE
32- 1 |[K135-001-0000-0| ¥+- #v7 ASSY 1l 1 1 1
32-1-AJK135-002-0060-0( = £v7 H- i 3y 1 1
32-1-B|K135-001-0070-0] A4 =n 1 11 1| 1| AE0526A0
32-1-C[K135-001-0080-0{ Qv v~ 1 1} 1 11 G50
32-1-D[K135-001-0090-0| - QYy > 4 4 4 4 P22
32-1-E[K135-002-0080-0( - QY »~ 1 1] 1] 1/ P6
32-1-F|K135-002-0090-0| «=2#% #aib 6 6| 6/ 6)M8x28
32-1-G[V40114-000800 *S.W 6 6| 6 6/ M8
32- 2 |1434-503-2800-0| 7 >v=v -4 7(B)COMP y 1 1 1
32— 3 (V20026-060350 A b 41 4| 4] 4 M6x35
32- 4 [V40116-000600 S.W 4| 4| 4] 4/ M6
32- 5 [V72010-240200 0"y vy 1 1 1f 1| P20
32- 6 (1426-506-0110-0| 7V o5 7(26) 2 2| 2[ 2
32- 7 |1426-506-0080-0 =& +—-A(19%X25%100) 1 11 1f 1
32- 8 |1434-503-2700-0| 7 v v 17 (A) COMP 1 1 1) 1
32— 9 [1427-503-0060-0| 7=y 7414 1| 1| 1/ 1
32-10 [V72010-350280 QY vy 2l 2| 2[ 2/ P28
32-11 (1434-503-3000-0| ¥V-Yy 47 (B)COMP 4 1 1 1
32-12 [V20026-060250 FEA b 4 4] 4 4 M6x25
32-13 |V40116-000600 S.W 4 4| 4] 4 M6
32-14 |V72010-240200 “QrY vy 1 1) 11 1/ P20
32-15 |1427-621-0260-0) ~—%Ax 7357 (150) 3 3 3 3
32-16 [1434-503-2900-0| V-V .47 (A) COMP 1 1 1f 1
32-17 |1415-505-0140-0] =27 % Hi} 1 1 1 1
32-18 [V72010-240180 "QrYy vy 2l 20 2 2(P18

79




SEIEE
REES | BB& a2 — F R % Eéaﬂ ps I

B
32-19 |1427-503-0071-0| <47 757 1 1| 1 1
22-20 |V20126-080400 | ax& #£ait 1| 1| 1| 1y M8x40
2-21 |V40116-000800 | S.W 1 1| 1| 1| M8
32-22 [V41316-000800 | 1< ##% 1| 1| 1 1| M8
"2-23 [1427-503-0080-0| 75 >vav =a 1 1] 1 1
2-24 |1434-503-2100-0| = vrm- .i1¥ ASSY 1 1
32-24-1[1435-503-2000-0| =v+u- a7 ASSY 1 1
"2-25 [V72011-190100 QY VY 3| 3 P10
2-25-1[V72011-240120 <0 Yy 3 3/pP12
32-26 [V20126-080500 | =#% At 3| 3| 3| 3|M8x50
2-27 [V40116-000800 | S .W 3| 3| 3 3(Ms
2-28 [1434-501-0060-0| ¥ va v AFY v 7 (31) 1| 1| 1f 1
32-29 [1434-501-0050-0| AFYv7 747 1 1] 1] 1
2-30 [V20126-080160 | 2#% £ib 1| 1} 1} 1{M8x16
2-31 [1434-501-0040-0| 7oA b Ev 1l 1] 1| 1
32-32 [V72010-190070 | “Q”y v/ 1| 1| 1| 1|P7
'2-33 [V58014-040360 | A7V v/ v (W) 1 1f 1| 1| 46x36
2-34 [1434-501-0030-0| 47 =v i 1| 1f 1} 1
32-35 [V72011-240120 | 7Q”yvs 2| 2| 2| 2|]P12
2-36 [V20126-080250 | ax& #£ab 3| 3| 3| 3|M8x25
2-37 [V40116-000800 | S .W 3| 3| 3| 3|M8
32-38 [1434-504-2000-0{ #2 =2v #4F COMP 1l 1] 1)1
2-39 [V20126-080850 | ax& +it 2| 2| 2| 2|M8x85
-2-40 [V20126-080160 | ax& &it 1l 1| 1] 1{M8x16
32-41 [V40116-000800 | S .W 3| 3| 3| 3{Ms8
2-42 [V30026-000800 | -t 1| 1| 1] 1|M8
v2-43 |1434-504-0010-0| <1 7(67) 2| 2| 2| 2
32-44 |1434-504-2100-0| =¥ tu- v.<—- COMP 11| 1)1
2-45 [V58014-050180 | A7V vy €y (W) 1| 1| 1] 1|5¢6x18
s2-46 [V59013-100700 | 5 »+&v 1 1] 1| 1{1.0x70
32-47 |1434-504-0020-0| 7V » 7 1l 1| 1|1
2-48 [V20026-060400 | #nt 1| 1| 1| 1{M6x40
32-49 [1421-507-0150-0| Fv» >y ATV V7 (26) {1 1] 1
32-50 [1421-507-0140-0| Y>>+ (6X24%2) 1| 1| 11
2-51 [1421-507-0130-0| 54 =v 7 2| 2| 2| 2
32-52 [V30226-000600 | ot 1 1| 1| 1{M6 (3%8)
22-53 [1421-507-0161-0{ vo3— 45 b HFik 2| 2| 2| 2
2-54 |1421-507-0170-0| #5- (9X14X8) 2| 2| 2| 2
32-55 [V40116-000800 |S.W 2| 2| 2| 2|M8
72-56 [V30026-000800 | ¥ b 1| 1| 1| 1|™M8

V37016-000800 | Fav vt 1| 1| 1| 1{M8

2-57

80



. ]424140)
o

28—
2 -8
N y

/

N
: 4\§\\
=8 oA

e

RH&ES

HEa—F

TX1410

TXIA0F[®

TX1510

TX1510F

33-
33-
33-
33-
33-
33~
33-
33-
33-
33-10
33-12
33-13
33-14
33-15
33-16
33-17
33-18
33-19
33-20
33-21

(- I T~ NS B SR

(o]

1434-611-2100-0
1427-611-2200-0
1421-611-0030-0
V20026-060200
V20026-060300
V40116-000600
V41316-000600
1434-611-2200-0
1427-904-0130-0
3737-154-0020-0
1305-241-0010-0
1421-611-0040-0
1414-632-0050-0
7954-205-1010-0
V20126-080160
V40116-000800
V41316-000800
1434-611-0021-0
1427-611-0010-0
1427-606-2100-1

33-21-1(1435-606-2101-0

33-22

1427-606-2000-1

33-22-1(1435-606-2001-0

33-23
33-24

1434-903-0070-0
1427-904-0120-0

-+ COMP
¥-+(B) COMP
Zv—-t (A)

Har

H b

S.W

>IN FHER

v—-F 75%++ COMP
AAN Fui- =—7
Y-+ FUIVHEY
HAay '\—\'—:
7 yvav Th
Aovy T4 (A)
AN FHv7(30)
afFRx FHiub

S.W

FITAL FHE
*+» 7 (M8)

b= A 4
7=Y%(R)COMP
7 =% (R)COMP
7=v4% (L) COMP
7 =v% (L) COMP
gy J T-7

=27V vei-

24

<=-7

o DN DD DD B DN e e e e B N N e e e

= D)D) D) DD RN ke e e s DN DN e e

S T T T T i T O N S I I e

HNNNNHNNHHHH»&»MNHHM

M6x20
M6X30
M6
M6

M8x16
M8
M8

81




B
SEEE
RHES | SB& 2 — F & ééaé H oW
=
33-25 )1427-904-0180-0| ¥7 ®o 2 —=—u 11 11 i 1
"3-26 |1427-904-0070-0| F5A4 7 a-vay =-2 f 1 1 1
3-27 |V20126-120250 amx FHir 4| 4 4 4 Ml12x25
33-28 [V40116-001200 S. W 4 4| 4 4M12
.7 3-29 |V41316-001200 F I FHF 4 4] 4 41M12 -
3-30 |1427-606-2200-0] 7-4 vx}+ COMP 2l 21 4 2
33-31 [V20126-080160 aHFE Hp 4 4] 4 4| M8X16
"3-32 |V40116-000800 S.wW 41 4| 4 4| M8
3-33 [V41316-000800 F 37N FHR 21 2 24 2|M8
33-34 [V20126-080160 aHx Eab 4] 4] 4 4/M8X16
3-35 [V41316-000800 F I FHER 4 4] 4| 4|M8
~3-36 [V40116-000800 S.W 4] 41 4] 4|MS8
33-37 [V30026-000800 Fv b 4] 41 4 4|M8
3-38 |1434-606-0010-0) 7= v& AF - 1 1
3-38-1{1435-606-0010-0| 7 = v¥ AF- (L) 1 1
33-38-2{1435-606-0020-0| 7=v#% A5-(R) 1 1
3-39 (V20126 080200 axs Fip 3| 3| 4 4
_3-40 [V41316-000800 FI=N FHFE 3| 3| 4 4/|M8
33-41 |V40116-000800 S.W 3| 3| 4| 4|M8
3-42 [V30026-000800 Fv b 3] 3| 4 4/M8

82



il

No.34

B
]~ = |
BHES | R a— F & £ ﬁ"aﬁ pST - -] %
B8 B|B
34- 1 [1427-621-2300-0| ~» F Sv7 ASSY 2 2 2 2
34- 2 [1427-621-0130-0| - vvx 2 2 2 2
34- 3 |1427-621-0140-0) = vvX 2, %V 20 2 2 2
34- 4 «V5-5 COMP 2 2 2 2 A
34- 5 [V11116-400140 | « 752 s~ axyo 2l 2| 2| 2{Max14 1410 1510
34- 6 [V30026-000400 | « 75 b 2 2| 2 2{M4 51993, {1433,
34- 7 |1427-621-0150-0] «.iu7 2l 2| 2| 2| 12v-2545W
34- 8 [V20126-080160 | ax& #atb 4l 4| 4 4Msx16
34- 9 [V41316-000800 | +3-<4 +#% M8 v
34-10 [V40116-000800 | S.W 4 4] 4 4/M8
34-11 [V30026-000800 | +, b 4| 4| 4] 4|M8
34-12 [1434-602-0010-0| 54+ S -1 2 2 2 2
34-13 [V20126-080250 | 2#& £t 4| 4| 4] 4|M8x25
34-14 [V40116-000800 S.W 4| 4| 4| 4|M8
34-15 [1427-621-0080-0| ~- v 1| 1| 1| 1
34-16 [V20026-060120 | #nt 2l 2| 2| 2|M6x12
34-17 [V40116-000600 | S .W 2l 2| 2| 2|m6
34-18 [V30026-000600 |+ + 2| 2| 2| 2|Ms
34-19 [1421-621-2500-0{ A%-% AL +F ASSY 1 1 1] 1
34-20 [1407-600-0520-0| #— Af»,5 ASSY 1 1] 1| 1
34-21 [1407-621-0120-0]| « %— 2| 2| 2| 2
34-22 [1402-621-0130-0| Y» o #£EY 2L o7 1 1} 1| 1
34-23 [1421-621-2400-0| 13- Af -3 ASSY 1 1| 1] 1
34-24 [1403-621-0120-0| 755 v» ==5 1 1| 1) 1 1
34-25 [V41316-060180 | KA+t 1 1| 1] 1{M6x18

83




SEEE
BHES | & 3 — F aa £ SI21518] | K%
SN
34-26 |[V20026-060250 | 4 b 1 1| 1 1l Mex25
~4-27 [V41316-000600 | +3- +##x 2| 2| 2 2o Ms
4-28 |V40116-000600 S.W 2| 2| 2 2 M6
34-29 {V30026-000600 Fy b 2t 2| 2 2 M6
4-30 [1416-600-0570-0| ¥ 7L 7% ASSY 2| 2| 2 2
4-31 [V40115 000500 | -S . W 2| 2| 2| 2 Ms
34-32 [V30025 000500 | -+ b 2| 2| 2 2| Ms
"4-33 [1421-600-0550-0| -4 =» b 57 (A)ASSY 1 1| 1| 1
4-34 [1407-621-0080-0| - Fv#a v 1 1] 1] 1| 12v-3w
34-35 (1427-621-2200-0| -4 ®5 + 5v7 (B)ASSY 1 1] 1 1
4-36 [1407-621-0080-0| + Fvao v 1 1| 1| 1| 12v-3w
4-37 |1421-600-0570-0| -4 =y + 5v7(C)ASSY 1 1] 1 1
34-38 [1407-621-0080-0| « ¥ v . 1| 1f 1] 1| 12v-3w
4-39 (1427-621-0110-0| £754 =A 5 1| 1} 1| 1
4-40 [V40116-001600 | S.W 1| 1{ 1| 1|M16
34-41 |1427-621-2600-0| w4 v# 5v7(L)ASSY 1| 1] 1| 1
1-42 |1427-621-3100-0| ¥4 ¥#» 5v7(R)ASSY 1] 1{ 1| 1
_4-43 |1427-621-2700-0| - 94 v» 5v7 ASSY 2| 2| 2| 2
34-44 |1427-621-0170-0] » - L¥X 4] 4| 4| 4
1-45 |1427-621-0180-0| « « Fv - 2| 2| 2| 2| 12v-20W
4-46 [1434-621-2000-0| A¥-F x-% ASSY 1) 1] 1 1
34-47 [1423-621-0030-0| A—% #—7n 1 1] 1] 1
© 4-48 |1434-621-0010-0| 94+ ~-%= (41 ) 1] 1] 1] 1
o4-49 [1434-621-0020-0| ¥4+ ~-%2 (42) 1l 1} 1] 1
34-50 [1427-621-0230-0| ¥4+ -~—%= (43 ) 1] 1| 1| 1
D 4-51 (1427-621-0240-0| 74 ¥ ~—% = (64 ) 1] 1] 1| 1
2d-52 [1427-621-0250-0] 94+ -~— %2 (f5) 1] 1] 1] 1
34-53 [1421-621-0360-0| ~— %% 7527 5| 5| 5 s
D 1-54 [1342-402-0060-0| 74 % Iy F (250) 1 1] 1| 1
34-55 [3737-172-0090-0] 24+ ~—%x 235w (>5) | 2| 2| 2| 2
34-56 [V20026-060120 | #r% 2| 2| 2| 2|M6x12
. 1-57 [V30026-000600 | s b 2| 2| 2| 2|ms
34-58 [V40116-000600 | S.W 2| 2| 2| 2|Ms6
R4-59 |1425-621-0040-0| ~— %2 757 1] 1] 1] 1
L 4-60 [V20126-080120 | aA% Hnb 1| 1] 1] 1/M8x12
34-61 [V40116-000800 |S.W 1| 1} 1| 1{M8
24-62 |1427-621-3200-0| ~» ¥ 5v¥ ASSY 2| 2] 2| 2| 12v
L 1-63 (1427-621-3220-0| « Y4 5 ¢ 2| 2| 2| 2
34-64 |1427-621-3230-0| - KU U v A 2| 2| 2| 2
~4-65 (1427-621-3240-0] - <17 2| 2! 2| 2| 12v 2505w
 1-66 (1427-621-2601-0| v4>»57(L)ASSY 11 1] 1 W
34-67 [1427-621-3101-0| ¥4 #5v7(RIASSY 1l 1] 11
T 1-68 |1427-621-2620-0| « A7 2| 2| 2| 2| G18,12v-20W]
1-69 [1427-621-2630-0] « LvX 4] 4| 4] 4
34-70 [1427-621-2640-0| « £5Ev7 A7V . g| 8| 8 8
1-71 [V20026-060160 | -t 4| 4| 4] 4|M6x16
4-72 |V40116-000600 | S.W 4| 4| 4| 4| M6
34-73 [V30026-000600 | « 7 b 4| 4| 4| 4| M6
24-74 [V40116-001000 | +S.W 2| 2| 2| 2|m10
41-75 [V30226-001000 | 7+ b 2| 2| 2| 2|M10(38)
w#-76 11427-621-2670-0] - 3,4y 4| 4] 4] 4




No.35 DAY 554 IS5 A

) qamg hHapg
(HT) dme] aoquy youag sayuy by UL
Meccearn N T T §26%
d
yorg anig @ ;o__w Vg 3 yarg
S @ W B
h
usaIn B
# P s g
ITTORELEA R sa1ng W _u.___‘“w M e
N ._\N M.M MT = a \J T xa.——m_uk M J0102039)
1 w N 139 M- =iy
q e ;
q N_« [ M pUg = W ih L
/ £ [ pay UG A X T @
anjg Ll [R ] S
"\ 12217 Lraneg
ang R : =
§ Y M ra Mu
“._z #ol12 A . yarrg
7 nOJ A YINAG danssatg 10 1 B3 @l W

yrung L3y

voning oy

» +

kg ALy k

Py sO[3A

(NG E.tu__._.l
¢ b h¥

R

FobY—% |cgpaw SULT Wik} g
YA sy sy u ___ [
K] b
M Py
(N2
P2y
¥ N
x—73

NYM
4]

MY M
Py

= (H7) duey pray

(T) £aeq

Py

W MSTSSE
1 lpay
N

(RY) davy puoy
(W) Lsed o~

PUY ez gz

85



No.36 T4 FRAGR

3

4;[211
‘.
10
4
“;’@I
~,
@ ﬁ/
a_
34
fxy fx,
O|lo |Oo|o
= = g = T |53
BRHES | 2 a— K -T] £ ﬂag'—‘ i % L
alalgln
36— 0-1[1427-922-2000-0| 7ev} k1A w=At+ SET | 1| 1| 1| 1 +*
36~ 1 [1411-923-0010-0] «7mv b w4 w=f r(19) | 2| 2| 2 2 *
36- 2 [1427-922-2100-0| =+s+ £A+ (97 )COMP 8| 8 8 8 *
36- 3 [V40116-001200 *S.W 16{16/16{16/ M1 2 ¢
36— 4 [V30026-001200 Fo b 16|16/16{16| M12 *
36— 5 [|1421-922-0010-0( {5 vz v=A} 2| 21 2 2 %
36- 6 [W20126-120550 | a#& it 2| 2| of 2/ MLZXSS |
36- 7 [V30226-001200 Fy b 20 2| 2/ 2iM12 (3%) | %
36— 0-2{1427-922-2200-0| Y+¥— 4 w=(}(120)SET| 1| 1| 1| 1 D ¢
36— 8 [1427-922-0010-0| V¥~ HkAMn w=f}(22) 2| 2| 2| 2 *
36— 9 [1427-922-0020-0| «V¥— H4A Ux=fF(19) 4| 4f 4| 4 *
36-10 |1427-922-2300-0| &> b #r b+ (154)COMP 6| 6 6 6 *
36-11 [V41316-001200 s I WHE 6] 6/ 6| 6/M12 *
36-12 [V40116-001200 «S.W 12]12|12(12| M1 2 ¢
36—13 [V30026-001200 «Fy b 12|12|12{12|M12 *




No.37 RU-—-RKRA >}t

v

A

F I

RE&ES

W&Ea—F

5

TX1410
TX1510F

TX1410

TX1510

37-0-1
37- 1

37-
37~
37~
37-
37-
37~
37—
8) 1=
37-10
37-11
37-12
37-13
37-14
37-15
37-16
37-17
37-18
37-19
37-20
37-21
37-22
37-23
37-24

W =N oW N

o]

1434-511-0000-0
1427-511-2000-0
1421-502-0020-0
1427-511-0061-0
1427-511-0071-0
V20046 080250
V40116 000800
V41316000800
1427-511-0020-0
1427-511-0010-0
V50015-250200
1427-511-2200-0
1427-511-3200-0
V30226-001200
1427-511-2100-0

1427-511-2700-0
1423-520-0011-0
1305-931-0030-0
1427-511-3100-0
V20126-080300
V40116-000800
V30026-000800
1427-511-2900-0
1427-511-0050-0

1427-511-2400-0

3Pyvs ASSY
yv27 COMP
| 2874

Yyvs v
FAVES,

e g7 —
s )y
e 7] —
ety b
o F b
‘S .W
e F 3TN HHXK

r Yy I

s ¥V (10x32)

«+ 70 ¥y

+F=v2 F=Y(R)COMP

e B—v Sy (M12)COMP
L2l

*F=v7 F=v(L)COMP
«F =V & COMP
+Y7+ wy F(L)COMP
¥V (16%63)

HF VY Evay ~¥- v
cmn7Yyvy F=v COMP
caHEx Hab

-S.W
*Fo b :
*¥7F =5 F(R)COMP
s KV (16%x44)

DD = DO DD B D) DD DD DD DN DI DN B R e e e e )N

O S = = S T = T - I

v b v o oo REDOLDND DS

DO = B DO DO DN DD B = DD N DD R e e e N e

PO - DN DN DN RN R NN NN R R R R RGN -

M8x25
(9T)

M8
M8

25¢%20

M12 (3%8)

M8x30
M8
M8

X 2 b b 6 06 6 6 6 6 % b % X %t

87



a{% 2|
IHES | BRI —- F &8 . =4 E"EE’« b= R -1 -] x
| SEElE
37-25 [V41316-001600 sFITL HyE 2| 2| 4 2/ M1L6 *
:7-26 |V50015-400250 «7Y ¥v 2| 2| 2 2| 46%x25 *
' 7-27 [1427-511-2800-0} *®my 2 s+ (16) COMP 1) 1f 1§ 1 +*
37-28 |1427-511-0040-0| « 7o+ AF ~vFEn 1 1 1f 1 *
17-29 [V58014-050300 cATY VY Ev(W) 1| 1] 1] 1| 56x30 *
7-30 {1427-511-2730-0| = 74+—-7 1] 1| 1 1 w
37-31 |1427-511-0030-0| 7L vAbF AZY o- 1 1| 1} 1 >
37-32 |1427-511-3000-0| -75% s+ 74+-27 COMP 2| 2| 2| 2 *
»7-33 |1427-511-2501-0| - +» 7 Yv7 (L)COMP 1 1| 1] 1 *
37-34 |1444-514-2900-0| - %—- v <570 COMP 1| 1} 1| 1 *
37-35 |1402-511-6000-0| <« to V7 ®mys F,+rCOMP| 1| 1] 1| 1 *
7-36 |1427-511-2601-0| = b»7 Y vz (R) 1l 1f 1| 1 > ¢
27-37 [1402-500-9040-0| « r»7 Vw7 ¥v(&v)ASSY | 2| 2| 2| 2 * 1410 1510
37-38 [1434-511-2000-0| - V7 “S54,+ COMP 1l 1| 1| 1 % #1-1843 Fgl-5836
7-382a{1434-511-2001-0| - Vv27 7S5+t COMP 1 1] 1] 1 x o184~ %83%
c7-39 [V20126-120250 caHB FEiA} 4| 4| 4| 4|M12x25 *
37-40 [V40116-001200 *S.W 4 4| 4| 4|M12 w
“7-41 [V41316-001200 cF I WHE 2| 2| 2| 2|M12




No .38

BRU FL—TEy FRE

i [FHE 3

|5 |8

=~ | = |~
AHES | & 3 — F & £ 3“5“32 pST - -]

SEIEE
38- 1 [1427-906-0010-0| £»7AxA A, (19) 1 1| 1} 1
38— 2 |1401-906-0050-0| A #% vvs 1| 1] 1 of $305F
38- 3 |V93615-001500 754 % 1 1] 1f 1f 150
38- 4 [1421-906-2000-0| #+>»= F31.% ASSY 1 1 1 1
38- 6 {V92055-080100 ArtF 1 1 1} 1 8x10(N)
38- 7 [V92055-120140 AT 1| 1] 1| 1] 12x14(N)
38- 8 |V92055-130170 AT 1 1| 1] 1] 13X17(N)
38- 9 [V92055-190220 AsAF 1 1| 1} 1] 19%22(N)
38-10 (1421-906-0020-0] 7¥-& Hv7 1l 1] 1| 1| 100¢cec
38-11 [3750-412-0030-0| 775+ 1| 1| 1 1| T332,
38-12 |1427-906-2010-0| vavw= 1 1] 1] 1
38-13 [3560-702-0010-0| 29wy Fsm 1l 1| 1f 1
38-14 [1427-621-0150-0] ~r7 1| 1| 1| 1| 12V-25/5W
38-15 [1427-621-2620-0] A7 1| 1| 1| 1| 12V-20W BsE
38-16 [1411-621-0050-0| &=~ X 2[ 2 2 2| 5A
38-17 {1427-921-0000-0] tv-35 b, F ASSY 1 1 1 1 *
38-18 (1427-921-2100-0| - ¥ (22%x214) COMP 1l 1| 1f 1 *
38-19 [1341-906-0010-0 « 22=<i4 ~¥-¢v 2l 2| 21 2 *
38- 20 ]1402-900-9030-0| « tL-5 ¥v ASSY 1 1} 1| 1 *
38~ 21 [1421-502-0020-0{ v vy ©v 1 1| 1| 1 *
38- 22 |1427-921-2200-0| « v (19x214) COMP 1l 1 1| 1 *

89



X 51
B & 3 — F R H & 5 B2 2 — F R H #
1302-225-0030-0 19-16 1407-406-0020-0 12— 8
1302-225-0030-0 20~-16 1407-406-0040-0 12— 9
1302-225--0030-0 27-24 1407-600-0520-0 34-20
1305-241-0010-0 21-32 1407-621-0120-0 34-21
1305-241-0010-0 33-12 1407-621-0080-0 34-34
1305-931-0030-0 37-18 1407-621-0080-0 34-36
1325-930-1050-0 9-13 1407-621-0080-0 34-38
1326-706-0020-0 4- 3 1411-401-0010-0 6—- 2
1326-706-0020-0 5- 3 1411-411-0020-0 9- 7
1326-706-0020-0 13-13 1411-411-0030-0 9-10
1326-708-0050-0 6—-10 1411-621-0050-0 38-16
1340-253-0020-0 16-17 1411-923-0010-0 36— 1
1341-906-0010-0 38-19 1412-411-0010-0 9-15
1342-402-0060-0 34-514 1414-117-0050-0 24-13
1365-224-0020-0 26— 6 1414-207-0050-0 19- 1
1401-122-0050-0 14— 6 1414-207-0050~-0 20- 1
1401-906-0050-0 28— 2 1414-207-0050-0 27- 6
1402-500-9040-0 27-37 1414-403-0030-0 6-21
1402-511-6000-0 27-35 1414-403-0040-0 6-13
1402-621-0130-0 24-22 1414-503-0030-0 30-18
1402-900-9030-0 28-20 1414-503-0040-0 30-17
1403-207-0010-0 19- 3 1414-632-0050-0 33-14
1403-207-0010-90 20- 3 1415-312-0000-0 14— 8
1403-207-0010-0 27- 8 1415-312-0000-0 14- 9
1403-312-0030-0 14-16 1415-505-0110-0 24-15
1403-621-0120-0 34-24 1415-505-0140-0 32-17
1404-312-0060-0 14-10 1415-505-0150-0 24-12
1404-312-0050-0 14-13 1415-903-0050-0 15-30
1404-402-0050-0 5-32 1415-903-0060-0 15-31
1404-402-0050-0 6-26 1415-903-0070-0 15-32
1404—-402-0050-0 6—31 1415-903-0080-0 15-33
1404-402-0050-0 11-29 1416-120-0040-0 13-24
1404-402-0050-0 12-19 . 1416—600—0570—0 34-30
1404-502-0130-0 31— 7 1419-403-0010-0 6—-12
1407-111-0010-0 15-22 1421-111-2100-0 15-23
1407-117-0070-0 24-32 1421-111-2110-0 15-24
1407-403-0020-0 9-17 1421-116-0110-0 24-23
1407-406-0020-0 11-11 1421-116-0020-0 24-214
1407-406-0040-0 11-12 1421-122-0030-0 13-60

90



B & 3 — F

R H # 5

W S a3 — §F

R H & 5

1421-400-0520-0
1421-400-0520-0
1421-403-0070-0
1421-403-0080—0
1421-502-0020-0
1421-502-0020-0
1421-502-0020-0
1421-507-0130-0
1421-507-0140-0
1421-507-0150-0
1421-507-0161-0
1421-507-0170-0
1421-600-0550-0
1421-600-0570-0
1421-611-0030-0
1421-611-0040-0
1421-621-0360-0
1421-621-2400-0
1421-621-2500-0
1421~903-0100-0
1421-903-0160-0
1421-903-0160-0
1421-903-0190-0
1421-903-0190-0
1421-903-0200-0
1421-903-0200-0
1421-903-0210-0
1421-903-0210-0
1421-906-0020-0
1421-906-2000-0
1421-922-0010-0
1423-520-0011-0
1423-621-0030-0
1425-621-0040-0
1426-506-0080-0
1426-506-0110-0
1427-020-2000-0
1427-025-2000-0

1427-101-0060-0

11-10
12— 7
6-39
6—-40
31-11
37- 2
38-21
32-51
32-50
32-49
32-53
32-54
34-33
34-37
33- 3
33-13
34-53
34-23
34-19
3— 6
11-13
12-22
11-20
12-14
11-18
12-30
11-19
12-31
38-10
38-14
36-15
37-17
34-47
34-59
32- 17
32— 6
28— 0-1

25— 0-1

1427-101-0070-0
1427-101-0110-0
1427-101-0120-0

1427-101-0170-0

1427-101-0180-0 |

1427-101-0190-0
1427-101-0220-0
1427-101-0280-0
1427-101-2830~-0
1427-101-2840-0
1427-101-2860-0
1427-101-2880-0
1427-111-0010-0
1427-111-2000-0
1427-111-2100-0
1427-117-0010-0
1427-120-0010-0
1427-120-0020-0
1427-120-0160-0
1427-120-2300-0
1427-120-2400-0
1427-120-2500-0
1427-201-0010-0
1427-201-0020-0
1427-201-0030-0
1427-201-0040-0
1427-201-0050-0
1427-201-0060-0
1427-201-0070-0
1427-201-0080-0
1427-201-0090-0
1427-201-0110-0
1427-201-0120-0
1427-201-0130-0
1427-201-0140-0
1427-201-0150-0
1427-201-0160-0
1427-201-0160-0
1427-201-0170-0

1-10
1-15
1-16
1-31
1-32
1-33
1-42
1-43
1-46
1-49
1-48
1-50
15-25
15-20
15-27
24-14
13-15
13-17
13-27
13— 0-1
13-25
13-26
16- 1
21- 1
21— 2
21— 7
16— 2
16— 3

16-10
21-28
21-31
21— 9
21-10
21-11
21-12
21-16
30-42

21-13

91




B & 3 — F

R H & 5

2 a3 — F

R B &#

1427-201-0180-0
1427-201-0190-0
1427-201-0210-0
1427-202-0010-0
1427-202-0010-0
1427-202-0020-0
1427-202-0020-0
1427-202-0030-0
1427-202-0030-0
1427-202-0040-0
1427-202-0040-0
1427-202-0050-0
1427-202-0050-0
1427-203-0020-0
1427-203-0020-0
1427-203-0031-0
1427-203-0031-0
1427-203-0050-0
1427-203-0050-0
1427-203-0060-0
1427-203-0060—-0
1427-203-0080-0
1427-203-0080-0
1427-203-0080-0
1427-203-0080-0
1427-203-0090-0
1427-203-0090-0
1427-204-0010-0
1427-204-0010-0
1427-204-0020-0
1427-204-0020-0
1427-204-0030-0
1427-204-0030-0
1427-205-0011-0
1427-205-2000-0
1427-207-0010-0
1427-207-0020-0
1427-207-0020-0
1427-207-0030-0

21-17
21-18
21-33
17- 1
18- 1
17— 7
18- 7
17- 8
18- 8
17- 9
18~ 9
17-10
18-10
17-15
18-15
17-16
18-16
17-20
18-20
17-21
18-21

7-17
17-13
18-13
22- 4
17-14
18-14
17-39
18-36
17-36
18-33
17-38
18-35
17-25
17-30
16-11
16-13
25- 2
19- 2

1427-207-0030-0
1427-207-0040-0
1427-207-0040-0
1427-207-0050~0

1427-207-0050~-0

1427-207-0060-0
1427-207-0060-0
1427-207-0070-0
1427-207-0070~0
1427-207-0080-0
1427-208-2000-0
1427-208-2000-0
1427-208-2100-0
1427-208-2100-0
1427-209-2000-0
1427-209-2100-0
1427-210-0010-0
1427-210-0010-0
1427-210-0020-0
1427-210-0020-0
1427-210-0030-0
1427-210-0030-0
1427-210-0040-0
1427-210-0040-0
1427-210-0040-0
1427-210-0040-0
1427-210-0050-0
1427-210-0050-0
1427-210-0061-0
1427-210-0061-0
1427-210-0070-0
1427-210-0070-0
1427-210-0080-0
1427-210-0090-0
1427-210-0110-0
1427-210-2000-0
1427-211-0041-0
1427-212-0010-0

1427-212-0020-0

20 -
19 -
20—
19 -
20 -
19-
20-
19-
20—

2

L 4]

>

16-15

19-22

20-22

19-25

20-25

19-37

19-38

19-12

20-12

19-10

20-10

19-19

20-19

19-18

20-18

25—

25—

4
8

19-13

20-13

19-11

20-11

19-15

20-15

19-31

19-30

19-34

19-29

22—
22-

22—

5

1

7

92



mw g o — F

R B & 5

W o2 3 — F

AR B & 5

1427-212-0030-0
1427-216-0031-0
1427-216-0031-0
1427-216-2000-0
1427-216-2000-0
1427-216-2100-0
1427-216-2100-0
1427-218-0010-0
1427-251-0010-0
1427-251-0020-0
1427-251-0030-0
1427-251-0040-0
1427-252-0010-0
1427-252-0020-0
1427-252-0020-0
1427-252-0030-0
1427-252-0040-0
1427-252-0050-0
1427-252-0060-0
1427-252-0070-0
1427-253-0010-0
1427-253-0020-0
1427-253-0030-0
1427-254-0010-0
1427-254-0020-0
1427-254-0030-0
1427-255-0010-0
1427-255-0020-0
1427-255-0030-0
1427-255-0040-0
1427-256-0010-0
1427-256-0020-0
1427-257-0010-0
1427-257-0020-0
1427-256-0030-0
1427-258-0010-0
1427-258-0020-0
1427-258-0030-0

1427-258-0040-0

22~ 3
19-43
20-33
19-41
20-31
19-42
20-32
21-30
25— 1
25— 6
25— 17
25— 3
26— 1
26— 2
26-21
26— 5
26— 7
26-10
26-11
26-12
26-15
26-18
26-20
27-28
27-23
27-18
27-26
27-21
27-13
27-14
27-27
27-22
27-29
27-30
27-117
27- 1
27— 2
27- 5

27- 9

1427-258-0050-0
1427-258-2000-0
1427-259-2000-0
1427-301-0021-0
1427-301-0030-0
1427-301-0030-0
1427-301-0040-0
1427-301-0050-0
1427-301-0050-0
1427-301-0060-0
1427-301-0070-0
1427-301-0080-0
1427-301-0080-0
1427-301-0090-0
1427-301-0110-0
1427-301-0120-0
1427-301-0131-0
1427-301-0140-0
1427-301-0151-0
1427-301-0160-0
1427-301-0180-0
1427-301-0190-0
1427-301-0210-0
1427-301-0220-0
1427-301-2000-0
1427-301-2100-0
1427-306—0010-0
1427-306-0020-0
1427-306-0030-0
1427-307-0010-0
1427-307-0020-0
1427-307-0030-0
1427-307-0040-0
1427-310-0010-0
1427-310-0010-0
1427-310-0020-0
1427-310-2000~0
1427-310-2100-0
1427-310-2100-0

1427-310-2200-0

27-11
27-10
25-17

28- 4

28- 17
28-11
7- 9
28-12
28- 9
28— 8
= B
28-15
28-10
28-18
28- 1
28- 2
28-22
28-23
28-24
28-21
14-21
14-25
14-27
14-24
14-23
23— 1
23- 2
23- 3
23-10
23-21
23-22
23-23
29- 2
29-10
29-17
29- 0-1
29- 1
29- 9

29— 3

93




}m & 3 — F R B & 5 B & 3 — R & & 5
1427-310-2200-0 29-11 1427-431-0 10— 1
1427-310-2300-0 29— 4 1427-431-0 10- 6
1427-310-2400-0 29— 6 1427-431-0 10- 8
1427-310-2400-0 29-14 1427-431-0 10-10
1427-310-2500-0 29— 0-2 1427-431-2 4- 6
1427-310-2700-0 29-12 1427-431-2 6-14
1427-312-0010-0 14— 2 1427-431-2 10— 0-1
1427-312-0020-0 14-18 1427-431-2 10- 7
1427-317-0010-0 23-15 1427-431-3 7- 0-1
1427-317-0020-0 23-16 1427-432-0 N
1427-317-0030-0 23-17 1427-432-0 7-16
1427-317-0040-0 23-32 1427-432-0 7- 8
1427-317-2010-0 23-12 1427-432-0 7-10
1427-317-2100-0 23-11 VT P 7-11
1427-401-0010-0 6- 3 4974870 113
1427-401-2100-0 6- 1

1427-403-0010-0 6-16 1427-432-0 T4
1427-403-0020-0 6-36 1427-432-0 i-21
1427-403-0031-0 6-16a 1427-432-0 4-24
1427-403-2001-0 6- 9 1427-432-0 4-27
1427-403-2101-0 6-20 1427-432-0 4-20
1427-403-2200-0 6~ 9a 1427-432-0 8-23
1427-403-2300-0 6-20a 1427-432-0 8-24
1427-406-0150-0 11- 2 1427-432-0 7-21
1427-406-0160-0 11- 4 1427-432-2 4-18
1427-406-0170-0 11- 5 1427-432-2 4-19
1427-406-0180-0 11-25 1427-433-0 5— 1
1427-406-0180-0 12-16 1427-433-0 5- 4
1427-406-2000-0 11- 1 1427-433-0 8-19
1427-406-2400-0 11-24 1427-433—9 8-21
1427-411-2100-1 9- 4 1427-433—¢ 8-16
1427-431-0012-0 4- 1 1427-433-0 8-14
1427-431-0030-0 4-10 1427-433—0 5- 7
1427-431-0030-0 6- 6 1427-433-0 5- 8
1427-431-0041-0 7- 2 1427-433-0 8- 5
1427-431-0051-0 7-18 1427-433-0 8— 6
1427-431-0060-0 4-13 1427-433-0 8-11
1427-431-0070-0 4-14 1427-433_¢ 5-13
1427-431-0090-0 8-20 1427-433-0 5-20
1427-431-0090-0 10— 2 1427-433-0 4-29

94



m & 3 — F

m s a — F

R H &

=

1427-433-0160-0
1427-433-0170-0
1427-433-0180-0
1427-433-0190-0
1427-433-0210-0
1427-433-0220-0
1427-433-0220-0
1427-433-0230-0
1427-433-0230-0
1427-433-0250-0
1427-433-0250-0
1427-433-0250-0
1427-433-2000-0
1427-433-2100-0
1427-433-2200-0
1427-433-2300-0
1427-433-2400-0
1427-433-2400-0
1427-433-2500-0
1427-433-2500-0
1427-441-2010-0
1427-441-2100-1
1427-501-0020-0
1434-501-0020-0
1427-501-0030-0
1427-501-0040-0
1427-502-0030-0
1427-502-2010-0
1427-503-0010-0
1427-503-0021-0
1427-503-0031-0
1427-503-0040-0
1427-503-0050-0
1427-503-0060-0
1427-503-0071-0
1427-503-0080-0
1427-511-0010-0
1427-511-0020-0

1427-511-0030-0

5-11
5-12
5-17
5-30
6-29
5-31
6-24
8- 2
83— 1
30- 2
30-21
30- 3
30— 4
31— 6
31- 4
30-16
30-10
30-12
30-13
30-14
32— 9
32-19
32-23
37— 9
37— 8
37-31

1427-511-0040-0
1427-511-0050-0
1427-511-0061-0
1427-511-0071-0
1427-511-2000-0
1427-511-2100-0
1427-511-2200-0
1427-511-2400-0
1427-511-2501-0
1427-511-2601-0
1427-511-2700-0
1427-511-2730-0
1427-511-2800-0
1427-511-2900-0
1427-511-3000-0
1427-511-3100-0
1427-511-3200-0
1427-601-0020-0
1427-601-0030-0
1427-601-0030-0
1427-601-0050-0
1427-601-0070-0
1427-602-0010-0
1427-602-0020-0
1427-602-0030-0
1427-606-2000—1
1427-606-2100-1
1427-606—-2200-0
1427-611-0010-0
1427-611-2200-0
1427-621-0030-0
1427-621-0040-0
1427-621-0050-0
1427-621-0060-0
1427-621-0070-0
1427-621-0080-0
1427-621~0110-0
1427-621-0120-0

1427-621-0130-0

37-28
37-24
37- 3

37- 4

15-17
15-18
15-19
33-22
33-21
33-30
33-20
33- 2
15-13
15-12

15— 7

15-10
34-15
34-39
13-16
34- 2




m 82 3 — §

R H &

;2 a3 — f

1427-621-0140-0
1427-621-0150-0
1427-621-0150-0
1427-621-0170-0
1427-621-0180-0
1427-621-0190-0
1427-621-0230-0
1427-621-0240-0
1427-621-0250-0
1427-621-0260-0
1427-621-2000-0
1427-621-2100-0
1427-621-2200-0
1427-621-2300-0
1427-621-2600-0
1427-621-2670-0
1427-621-2601-0
1427-621-2620-0
1427-621-2620-0
1427-621-2630-0
1427-621-2640-0
1427-621-2700-0
1427-621-3001-0
1427-621-3100-0
1427-621-3101-0
1427-621-3200-0
1427-621-3220~-0
1427-621-3230-0
1427-621-3240-0
1427-902-0020-0
1427-903-0040-0
1427-903-0040-0
1427-904-0041-0
1427-904-0050-0
1427-904-0070-0
1427-904-0080-0
1427-904-0080-0
1427-904-0110~-0

1427-904-0120-0

34— 3
34— 7
38— 4
34-44
34-45

3-33
34-50
34-51
34-52
32-15
15— 8
15-11
34-35
34- 1
34-41
34—-176
34-66
34—-68
38- 5
34-69
34-70
34-43

3-31
34-42
34-67
34-62
34-63
34-64
34—-65

1-24
11-16
12-12
24-33
16-12
33-26
11-17
12-13

33-24

1427-904-0130-0
1427-904-0170-0
1427-904-0180-0
1427-906-0010-0
1427-906-2010-0
1427-921-0000-0
1427-921-2100-0
1427-921-2200-0
1427-922-0010-0
1427-922-0020-0
1427-922-2000-0
1427-922-2100-0
1427-922-2200-0
1427-922-2300-0
1427-941-0031~-0
1427-941-0031-0
1429-205-0010-0
1429-317-2010-0
1429-317-2100-0
1429-406-2000-0
1429-406-2010-0
1429-406-2100-0
1429-406-2200-0

1429-411-2100-0
1434-101-0010-0

1434-101-0020-0
1434-101-0030-0
1434-101-0031-0
1434-101-0040-0
1434-101-0041-0
1434-101-0050-0
1434-101-0060-0
1434-101-0070-0
1434-101-2100-0
1434-101-2120-0
1434-101—-2130-0
1434-101-2140-0
1434-101-2150-0
1434-101-2160-0
1434-101-2200-0

R H F 5
33- 9
33— 3
33-25
38— 1
38-12
38-17
38—-18
38-22
36 - 8
36— 9
36— 0-1
36— 2
36— 0-2
36-10
19-44
20—34
17-25-1
23-12-1
23-11
12- 1
12- 2
12- 0-1
12-15

9- 4-1
1-13
1-14
1-40
1-40a
1-41
1-41a
1-17
2—- 4
2—- 9
1- 0-1
1- 1
1- 2
1— 4
1—- 5
1- 3
1-26

96



W & 3 — F

R B & 5

3B & a — F

R H & 5

1434-101-2210-0
1434-101-2220-0
1434-101-2230-0
1434-101-2240-0
1434-101-2300-0
1434-101-2400-0
1434-101-2500-0
1434-101-2600-0
1434-101-2701-0
1434-101-2701-0
1434-101-2730-0
1434-101-2740-0
1434-101-2801-0
1434-111-2000-0
1434-111-2100-0
1434-116-0010-0
1434-116-0020-0
1434-116-0030-0
1434-116-0050-0
1434-116-0070-0
1434-116-2000-0
1434-117-0011-0
1434-117-0020-0
1434-117-2001-0
1434-117-2102-0
1434-117-2202-0
1434-120-0010-0
1434-120-0020-0
1434-120-0030~-0
1434-120-2000-0
1434-122-0020-0
1434-122-0030-0
1434-122-0032-0
1434-122-0041-0
1434-122-0050-0
1434-122-0060—0
1434-122-0070-0
1434-122-2000-0
1434-122-2100-0

1-27
1-28
1-29

1-30

1-44
1-45
1-47
1-51
1-17a
15- 1
15— 6
24- 1
24— 3
24— 6
24— 8
24— 7
24- 2
24-21
24-22
24-11
24-18
24-28
13-23
13-21
13-18
13- 1
13-34
13-41
13—-41a
13-50
13-38
13-51
13-37a
13-46
13-37

1434-201-2002-0
1434-201-2102-0
1434-203-0010-90
1434-203-0010-0
1434-203-0020-0
1434-203-0020-0
1434-211-0010-0
1434-211-0010-0
1434-211-0020-0
1434-211-0020-0
1434-211-0030-0
1434-211-0030-0
1434-211-0040-0
1434-211-0040-0
1434-211-2000-0
1434-211-2000-0
1434-216-0010-0
1434-216—-0010-0
1434-216-0011-0
1434-216-0011-0
1434-216—-0020-0
1434-216—0020-0
1434-307-0010-0
1434-312-0010-0
1434-312-2000-0
1434-312-2100-0
1434-312-2200-0
1434-312-2300-0
1434-312—2400-0
1434-317-2010-1
1434-402-0010-0
1434-402—2000-0
1434-404-0011-0
1434-431-0020-0
1434-431-0030-0
1434-431-0040-0
1434-431-0050-0
1435-601-2001-0

1435-606-0010-0

21-22
21-23
17-18
18-18
17-22
18-22
17-26
18-25
17-27
18-26
17-34
18-31
17-32
18-29
17-33
18-30
19-40
20-30
19-40a
20-30a
19-39
20-29
23-10a
14-22

13-44

4- 5
3-14-1

33-38-1

97




B & 3 — F

R H & 5

8 & 3 — F

R e &5

1434-431-2000-0
1434-501-0030-0
1434-501-0040-0
1434-501-0050-0
1434-501-0060-0
1434-501-2000-0
1434-502-0010--0
1434-502-0021-0
1434-502-0030-0
1434-503-0010-0
1434-503-0020-0
1434-503-2100-0
1434-503-2200-0
1434-503-2220-0
1434-503-2300-0
1434-503-2400-0
1434-503-2500-0
1434-503-2600-0
1434-503-2700-0
1434-503-2800-0
1434-503-2900-0
1434-503-3000-0
1434-504-0010-0
1434-504-0020-0
1434-504-2000-0
1434-504-2100-0
1434-511-0000-0
1434-511-2000-0
1434-511-2001-0
1434-601-0010-0
1434-601-0020-0
1434-601-2001-1
1434-601-2101-0
1434-601-2200-0
1434-601-2301-0
1434-601-2400-0
1434-602-0010-0
1434-602-0020-0
1434-602-2000-0

4- 0-1
32-34
32-31
32-29
32-28
30— 1
31— 1
30-11
30-40
30-29
30-32
32-24
30-25
30-26
30-28
30-35
30-36
31- 9
32— 8
32~ 2
32-16
32-11
32-43
32-47
32-38
32-44
37- 0-1
37—-38
37-38a

3— 9

1-20

3-14
3-12
3-21
3-22
34-12
1-52

3-15

1434-602-2100-0
1434-602-2201~0
1434-603-0010-1
1434-603-0010-1
1434-603~2000-0
1434-603-2000-0
1434-606-0010-0
1434-611-0021-0
1434-611-2100-0
1434-611-2200-0
1434-616-2000-0
1434-616-2100-0
1434-621-0010-0
1434-621-0020-0
1434-621-2000-0
1434-903-0010-0
1434-903-0011-0
1434-903-0020-0
1434-903-0021-0
1434-903-0030-0
1434-903-0050-0
1434-903-0050-0
1434-903-0060-0
1434-903-0070-0
1434-903-0080-0
1434-903-0090-0
1434-903-0110-0
1434-904-0010-0
1434-904-0020-0
1434-904-0030-0
1434-904-0040-0
1434-915-2000-0
1434-915-2100-0
1434-915-2200-0
1435-317-2010-0
1435-402-2000-0
1435-404-0011-0
1435-503-2000-0

1435-503-2100-0

1-314

1-34
11-14
12-10
11-31
12-23
33-38
33-19
33— 1
33— 8
13-54
13-55
34—-48
34-49
3446

3— 2

98



w8 o — F

R & 5

el

&

o

1435-606—-0020-0
1435-606-2001-0
1435-606-2101-0
1435-903-0010-0
1435-903-0011-0
1435-903-0020-0
1435-903-0021-0
1435-903-0030-0
1435-903-0040-0
1435-903-0050-0
1435-904-0010-0
1435-904-0020-0
1435-904-0030-0
1436-122-0010-0
1436-122-2200-0
1444-514-2900-0
2101-230-0010-0
2101-230-0010-0
3560-702-0010-0
3737-154-0020-0
3737-172-0090-0
3746-411-0260-0
3750—-412-0030-0
3762-174-2000-0
7954-205-1010-0
7955-201-0260-0

7955-201-0260-0

33-38-2
33-22-1
33-21-1

3— 2-1a
3- 3-1
3- 3-1a
13- 2-3
12-32
12-33
13- 2-1
12-32-1
12-33-1
13-35
13-31
37-34
19-26
20-26
38-13
33-10
34 —-55
1-25
38-11
3-32
33-15
4- 2
5—- 2

99




B & a3 — F

R B & 5

S 3 — F

R B & 5

1434-431-2000-0
1434-501-0030-0
1434-501-0040-0
1434-501-0050-0
1434-501-0060-0
1434-501-2000-0
1434-502-0010-0
1434-502-0021-0
1434-502-0030-0
1434-503-0010-0
1434-503-0020-0
1434-503-2100-0
1434-503-2200-0
1434-503-2220-0
1434-503-2300-0
1434-503-2400-0
1434-503-2500-0
1434-503-2600-0
1434-503-2700-0
1434-503-2800-0
1434-503-2900-0
1434-503-3000-0
1434-504-0010-0
1434-504-0020-0
1434-504-2000-0
1434-504-2100-0
1434-511-0000-0
1434-511-2000-0
1434-511-2001-0
1434-601-0010-0
1434-601-0020-0
1434-601-2001-1
1434-601-2101-0
1434-601-2200-0
1434-601-2301-0
1434-601-2400-0
1434-602-0010-0
1434-602-0020-0
1434-602-2000-0

4- 0-1
32-34
32-31
32-29
32-28
30- 1
31- 1
30-11
30-40
30~-29
30~-32
32-24
30-25
30-26
30-28
30-35
30-36
31— 9
32— 8
32- 2
32-16
32-11
32-43
32-47
32-38
32-44
37- 0-1
37—-38
37—-38a

3- 9

1-20

3—-14
3-12
3-21
3—-22
34-12
1-52

3—-15

1434-602-2100-0
1434-602-2201-0
1434-603-0010-1
1434-603-0010-1
1434-603-2000-0
1434-603-2000-0
1434-606-0010-0
1434-611-0021-0
1434-611-2100-0
1434-611-2200-0
1434-616-2000-0
1434-616-2100-0
1434-621-0010-0
1434-621-0020-0
1434-621-2000-0
1434-903-0010-0
1434-903-0011-0
1434-903-0020-0
1434-903-0021-0
1434-903-0030-0
1434-903-0050-0
1434-903-0050-0
1434-903-0060-0
1434-903-0070-0
1434-903-0080-0
1434-903-0090-0
1434-903-0110-0
1434-904-0010-0
1434-904-0020-0
1434-904-0030-0
1434-904-0040-0
1434-915-2000-0
1434-915-2100-0
1434-915-2200-0
1435-317-2010-0
1435-402-2000-0
1435-404-0011-0
1435-503-2000-0

1435-503-2100-0

1-34

1-34
11-14
12-10
11-31
12-23
33-38

33-19

11-32-1
11-33-1
2— 0-1
2-14
2—-15
23-11-1a
3-13-1
3-37-1
32-24-1

30-25-1

98



B &£ 2 — F

R E F 5

H

djo

1435-606-0020-0
1435-606~-2001-0
1435-606~-2101-0
1435-903-0010-0
1435-903-0011-0
1435-903-0020-0
1435-903-0021-0
1435-903-0030-0
1435-903-0040-0
1435-903-0050-0
1435-904-0010-0
1435-904-0020-0
1435-904-0030-0
1436—-122-0010-0
1436-122-2200-0
1444-514-2900-0
2101-230-0010~-0
2101-230-0010-0
3560-702—-0010-0
3737-154-0020-0
3737-172-0090-0
3746—411-0260—-0
3750—412-0030-0
3762-174-2000-0
7954—-205-1010-0
7955-201-0260-0
7955-201-0260-0

33-38-2
33-22-1
33-21-1
3- 2-1
3— 2-1a
3—- 3-1
3- 3~-1a
13- 2-3
12-32
12-33
13- 2-1
12-32-1
12-33-1
13-35
13-31
37-34
19-26
20-26
- 38-13
33-10
34 -55
1-25
38-11
H=8 2
33-15
4—- 2
5- 2

99




BEFI53F 68 TX1410 %fT
FEMS53F 58 TX1510 %7
BEFI56 F10 8 TX1410, TX1510 SETHRREF

x ¥
&

TX1410, TX1510 /X—=Y ) X }

T H B B B B R &
FATTREOXICEHET 3 K6 B
4 =4 E N i



















